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                                                                                              1-1-1981                        
                                                                                           Lễ Đức Maria, Mẹ Thiên Chúa.      
Chỉ có đường phần rỗi duy nhất. 
a  "Các con yêu dấu, hôm nay, các con hãy bắt đầu năm mới trong ánh sáng thiên chức làm Mẹ Thiên Chúa của Mẹ. Mẹ là đường dẫn các con tới hòa bình!
b  Nhân loại ngày nay không thể xây dựng được hòa bình vì nhân loại cố tình chối bỏ Thiên Chúa. Bao lâu nhân loại còn tiếp tục chối từ Thiên Chúa và chống lại lề luật Người, bấy lâu sẽ không có hòa bình. Trái lại, ích kỷ và bạo lực sẽ gia tăng và chiến tranh sẽ tiếp tục trở nên ác liệt đẫm máu.
c  Rất có thể thế chiến thứ ba sẽ bùng nổ, đó là thế chiến có khả năng tiêu diệt phần lớn nhân loại một cách ghê sợ, nếu nhân loại quyết không trở về cùng Thiên Chúa. 
d  Chúa đang sẵn sàng đổ thác thương xót xuống cả thế hệ lạc lõng đang bị đe dọa này, chỉ cần thế hệ này ăn năn trở về vòng tay nhân hiền của Cha.
e  Chính Mẹ đã ca hát lòng thương xót Chúa trải qua những thế hệ kính sợ Chúa; và chỉ có trở về con đường yêu mến và kính sợ Chúa, các con mới có thể được cứu rỗi.
f  Trong ngày đầu năm mới này, khi các con đang hân hoan mừng kính mầu nhiệm làm Mẹ Thiên Chúa của Mẹ thì Mẹ thương xót nhìn xuống các con đáng thương của Mẹ. Lòng đầy thổn thức đau đớn, Mẹ khoản nài xin các con hãy trở về cùng Chúa, hằng ngày Người chờ đợi các con như người cha chờ đứa con hoang.(...).
g  Mẹ xin các con hãy vận động một cuộc cầu nguyện đền tạ và hy sinh. Cùng với Mẹ, các con hãy kêu xin Chúa ban ơn trở lại cho các con cái lạc xa của Mẹ.
h  Các con hãy gia tăng khắp nơi những buổi họp Tiệc Ly cầu nguyện để thúc đẩy Chúa đổ lòng thương xót như sương sa xuống sa mạc vũ trụ mênh mông này. Và các con hãy chuẩn bị để chứng kiến những điều các con chưa từng thấy.
i  Mẹ là đường đưa đến Hòa Bình. Qua Mẹ, toàn thể nhân loại đã được kêu gọi để trở về cùng Thiên Chúa vì chỉ có con đường hoàn toàn trở lại này, TT Mẹ mới có thể toàn thắng.(...)".
220 
                                                                                              2-2-1981                        
                                                              Lễ Đức Mẹ Dâng Chúa Giêsu Trong Đền Thánh.      
Ánh sáng và vinh quang Thiên Chúa. 
a  "Các con yêu dấu, bằng một lòng phó thác hoàn toàn và tin tưởng mạnh mẽ vào Mẹ Vô Nhiễm, các con hãy tín nhiệm vào Mẹ. Như Hài Đồng Giêsu Con Mẹ, hôm nay Mẹ cũng bồng bế các con trên tay đễ mỗi ngày dâng lên Chúa.
b  Trên bàn thò TTVSM, Mẹ sẽ dâng các con lên Thiên Chúa.
c  Để các con nên ánh sáng của Chúa, ánh sáng đó phải luôn luôn rực sáng hơn nữa giữa những bóng tối tăm, những bóng tối lại bao trùm mặt đất.
d  Mặc dầu tối tăm không muốn đón nhận, nhưng ánh sáng cứ chiếu sáng. Các con yêu dấu, ánh sáng đó phải chiếu dọi qua các con, bởi vì đó là một phần thuộc về sứ mệnh Linh mục các con.
e  Các con hãy chiều giãi ánh sáng chân lý ra chung quanh, chân lý trong Phúc Âm và đó chính là ánh sáng của Giêsu con Mẹ.
f  Bổn phận cửa Mẹ hiền là làm cho Chúa Giêsu được sống lại một cách viên mãn trong mỗi người các con. Chưa bao giờ bằng những lúc khó khăn này, hết thảy các Linh mục phải trở nên như Chúa Giêsu sống và sống động, để nên ánh sáng cho muôn dân.
g  Cặp mắt nhân từ của Người, trái tim thần thiêng của Người, linh hồn của Người, tình yêu của Người phài là cặp mắt, là trái tim. là linh hồn, là tình yêu của các con, để chiếu giãi ánh sáng viên mãn của Người trong khắp Giáo Hội.
h  Để các con nên vinh quang của Chúa. Vinh quang của Chúa phải được rực rỡ khắp nơi trên thế giới xuyên qua các con.
i  Quả thực, vào chính lúc nhân loại mù quáng nhất trong lịch sử, đang từ khước Thiên Chúa, thì các con phải được hiến tế trên bàn thờ kín nhiệm TTVSM, để ngày nay hát khen vinh quang Chúa Cha, lòng thương xót của Chúa Con và tình yêu của Chúa Thánh Thần.
j  Vinh quang của dân tộc Israel mới, dân tộc đã được kêu gọi để chuẩn bị nhân loại đón tiếp Chúa Giêsu khi Người trở lại.
k  Vinh quang của Giáo Hội đã được canh tân, Giáo Hội sẽ mừng đón Lễ Hiện Xuống mới của lửa, của ân sủng và ánh sáng.
l  Vinh quang của nhân loại mới, nhân loại đã được thanh tẩy bởi cuộc khốn khó lớn lao và hiện sẵn sàng để hưởng những lúc tuyệt diệu khi Chúa trờ lại hoàn toàn.
m  Các con yêu dấu, đây là giờ quan trọng. Vì thế, mỗi ngày các con phải sống một cách sốt sắng và trung thành với việc tận hiến các con đã làm.
n  Các con hãy luôn luôn để Mẹ bồng bế trên tay như Hài Nhi Giêsu, phó thác mọi sự cho Mẹ thiên quốc, ngõ hầu nơi mỗi người các con chương trình của Chúa Cha được kiện toàn."
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                                                                                                             Lễ Đức Mẹ Lộ Đức.      
Mẹ hài lòng nhìn xem các con. 
a  "Các con yêu dấu, hôm nay các con được kêu gọi để thi hành một công tác lớn lao, đã được Mẹ Vô Nhiễm chuẩn bị mọi chi tiết.
b  Từ nhiều năm, Mẹ đã vạch ra cho các con một con đường. Mẹ đã cầm tay dẫn dắt các con đi, nâng đỡ và dậy dỗ các con từng bước, y như bà mẹ đã làm cho các con bà.
c  Biết bao lần Mẹ đã bồng bế các con lên tay, sau mỗi lần các con vấp ngã; biết bao lần Mẹ đã băng bó những vết thương đau đớn của các con, và đã ban sức mạnh cho các con trong những lúc các con yếu liệt!
d  Mặc dầu các con không ý thức, nhưng biết bao lần Mẹ đã đích thân can thiệp để cứu các con khỏi những cạm bẫy nguy hiểm mà mỗi ngày Kẻ Thù của Mẹ và Đối Phương của các con tung ra!
e  Giờ đây, Mẹ hài lòng nhìn xem các con như một bà mẹ thấy mình được phảng phất và sống lại nơi những con cái bé nhỏ của bà.
f  Đoàn quân của Mẹ đã sẵn sàng; giờ của Mẹ đã tới; trận chiến của Mẹ đã tiến vào giai đoạn chót.(...).
g  Các con hãy tiến bước trong ánh sáng trong sạch. Các con phải tỏa ra chung quanh hương thơm của Chúa Giêsu Con Mẹ và Mẹ, Đấng không bao giờ biết đến tội lỗi!
h  Nơi các con phải phảng phất hương thơm của chính sự sống Thiên Chúa; ơn thánh ngự trị trong các con, sự khôn ngoan soi sáng các con, tình yêu hướng dẫn các con, lời cầu nguyện nâng đỡ các con, và sự hy sinh thanh tẩy các con!
i  Các con đừng bối rối vì những tấn công của Kẻ Thù, nó đang cuồng nộ cướp đoạt nhân đức trong sạch quí giá của các con. Đó là nhân đức của Mẹ và Mẹ thông ban cho những con cái đáp lại lời mời của Mẹ, tận hiến cho TTVSM như dấu chỉ hoàn toàn thuộc về Mẹ. Không ai có thể nhổ các con ra khỏi vườn của Mẹ được, nơi mà Mẹ đã đón nhận các con một cách rất cẩn thận.
j  Trong TT Mẹ, mỗi ngày các con hãy lớn lên, đẹp đẽ hơn, trong sạch hơn để cao rao vinh quang Chúa Cha cho mọi người, Ngài đang hài lòng vì được phản ảnh nơi các con, vinh quang Chúa Con. Đấng đang muốn các con sống lại cuộc đời của Người, và vinh quang Chúa Thánh Thần, Đấng thông ban mình cho các con một cách tràn đầy. Như vậy, ngày nay, vô số những con cái nghèo khó của Mẹ, những người đang rất cần ơn thánh và sự trong sạch, sẽ có thể chạy đến tắm rửa nơi suối tình yêu trinh khiết của Mẹ và của các con."
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                                                                                                                    Thứ Tư Lễ Tro.      
Hãy hy sinh giác quan. 
a  "Các con yêu dấu, các con hãy lãnh nhận lời kêu gọi đặc biệt của Giáo Hội trong mùa Chay này là ăn năn trở lại.
b  Trong mùa này, Mẹ xin các con hãy thực hiện việc xám hối và trở lại. Lời cầu nguyện của các con cần phải luôn luôn kèm theo với sự hy sinh phong phú bề trong!
c  Các con hãy hy sinh giác quan để có thể làm chủ được mình và những dục vọng tháo thứ của mình.
d  Mắt các con phải nên như gương đích thực của linh hồn: mở rộng để lãnh nhận và truyền đạt điều thiện và ơn thánh, nhắm lại trước mọi ảnh hưởng xấu xa tội lỗi.
e  Miệng các con phải nói những lời nói tốt lành, yêu thương và chân thật. Vì thế, các con phải luôn luôn thận trọng trong mọi lời nói!
f  Tâm trí các con phải đón nhận những ý tưởng hòa bình và thương xót, thông cảm và lành mạnh, không bao giờ phán đoán và chỉ trích, càng không bao giờ độc ác và kết án.
g  Lòng các con phải cương quyết loại trừ những quyến luyến bất chính vào bản thân, vào tạo vật và thế gian để có thể mở rộng cho tình mến Chúa yêu người.
h  Ngày nay hơn bao giờ hết, những con cái sa ngã của Mẹ đang cần tình yêu trong sạch và siêu nhiên của các con để được cứu rỗi.
i  Trong TTVSM, Mẹ sẽ huấn luyện để tất cả các con có tình yêu trong sạch. Đó là việc xám hối Mẹ đang đòi hỏi các con, hỡi các con yêu dấu; đó là việc hãm mình phạt xác mà các con phải thi hành, để chuẩn bị cho công tác sắp tới, và để thoát khỏi những cạm bẫy nguy hiểm mà Đối Phương của Mẹ giương ra bắt các con.
j  Mỗi ngày, các con hãy bước theo Mẹ trong sự trong sạch, im lặng và trung tín. Mẹ đang dẫn dắt các con trên chính con đường của Chúa Giêsu chịu Đóng Đinh.
k  Đó là con đường từ bỏ và vâng lời trọn vẹn, đau khổ và hiến tế.
l  Đó là con đường dẫn lên đồi Calvariô mà các con phải đi. Hằng ngày theo Chúa Giêsu, các con cũng phải vác Thập Giá cho đến khi kết thúc trong Lễ Vượt Qua. Lúc đó, các con cũng sẽ dâng cho Mẹ sức mạnh của sự cầu bầu hầu Mẹ có thể mở rộng cửa vàng TT Con Mẹ để Người đổ tràn lòng thương xót xuống thế gian.(...)."
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                                                                                                                     Lễ Truyền Tin.      
'Lạy Cha, xin vâng' 
a  "Các con yêu dấu, các con hãy tin cậy vào Mẹ, Mẹ sẽ dậy các con biết hoàn toàn vâng theo Thánh Ý Cha.
b  Cũng như đối với Chúa Giêsu Con Mẹ, cuộc đời của mỗi người các con cũng được viết như sau: 'Lạy Chúa, này con đây, con đến để làm theo Ý Chúa.'
c  Hôm nay, Mẹ thiên đàng muốn giúp các con chỉ chu toàn Thánh Ý Thiên Chúa và chu toàn một cách tốt đẹp. Và đây là Thánh Ý Thiên Chúa: các con phải nên thánh!
d  Nhờ sự thánh thiện, các con mới dâng trên bàn thờ Chúa lời cầu khẩn và đền bù mạnh mẽ. Mỗi ngày biết bao sự dữ và tội lỗi được đền bù nhờ các con cái yêu dấu Mẹ, vì được Mẹ hướng dẫn, họ đang chạy trên đường đau khổ để thánh hóa chính mình!
e  Các con đừng để ý đến những sự dữ lớn lao mà người ta vẫn còn thực hiện và phổ biến bằng những phương tiện rất tinh vi của ngành truyền thông xã hội.
f  Dưới đống tro tàn bao la như sa mạc của thế giới khốn nạn hôm nay, nhiều mầm sống và ơn cứu rỗi mới đang nhú lên. Đó là những cuộc đời thầm kín, không ai biết, nhưng rất quí báu. Đó là cuộc đời của những Linh mục và tất cả nhửng con cái mà mỗi ngày Mẹ đang dẫn dắt trên đường thánh thiện.
g  Chớ gì lời 'xin vâng' Ý Cha của các con được thực hiện trong sự cố gắng hằng ngày, bằng việc xa tránh tội lỗi và ảnh hưởng của tội lỗi để sống trong ân sủng và tình yêu hoàn thiện; bằng việc hồi tâm cầu nguyện thân mật sống động với Chúa Giêsu, suy ngắm và am hiểu Lời Chúa; trong khi tâm hồn đau khổ vi bị bỏ rơi và cảm thấy cô đơn trong cuộc sống hằng ngày!
h  Vâng, Lạy Cha, xin vâng như Ý Cha, để cùng như ở trên trời Ý Cha được thể hiện dưới đất.
i  Vâng, Lạy Cha, xin vâng như Ý Cha để cũng như trên trời, Ý Cha được thể hiện dưới đất đang bị điêu tàn cũng như bị đe dọa như chưa từng thấy của chúng con.
j  Vâng, Lạy Cha, xin vâng như Ý Cha vì tình yêu Cha bị nhạo báng, vì sự hiện diện của Cha bị sỉ nhục, vì Lời Cha bị từ chối.
k  Vâng, Lạy Cha, xin vâng như Ý Cha vì ơn thương xót bao la sáng ngời nơi Con Cha. Vì nhờ lời 'Xin Vâng" của Đức Maria đồng trinh mà Cha đã ban cho chúng con một lần và mãi mãi Chúa Giêsu phần rỗi, Chúa Giêsu chân lý, Chúa Giêsu nguồn mạch thương xót Thiên Chúa, Chúa Giêsu kiện toàn trọn vẹn Thánh Ý Thiên Chúa.
l  Các con yêu dấu, ước gì lời 'Xin Vâng' của các con được lồng vào lời Xin Vâng mà Mẹ hằng thưa lên Cha: để TTVSM sớm được khải hoàn trong cuộc toàn thắng của lòng thương xót và tình yêu, của chân lý và công bình.(...)".
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                                                                                                         Thứ Sáu Tuần Thánh.      
Ngày nay hồi thương khó của Người được lặp lại. 
a  "Các con yêu dấu, cùng với Mẹ, hôm nay các con hay sống lại hồi thương khó của Chúa Giêsu Con Mẹ. Mỗi ngày hồi thương khó đó vẫn còn được lặp lại.
b  Cùng với Mẹ, các con hãy vào sâu nơi Trái Tim Người để nếm tất cà sự đắng cay của Người: môn đệ bỏ rơi, Juda phản bội, toàn thể tội lỗi của nhân loại nặng chĩu trên vai Người không thể tưởng được, hầu chết. Người bị nghiền nát dưới sức nặng của tội lỗi, mồ hôi máu toát ra, nhỏ xuống đất như những bông hồng. 
c  Ngày nay, hồi thương khó đó vẫn còn đè nặng trên Trái Tim Người. Vì ưa dễ dãi mà nhiều người đang quay lưng lại với Người để chạy theo tâm trạng của thế gian, hay theo con đường của những kẻ rẫy bỏ và từ chối Người!
d  Trong các môn đệ, biết bao người mỗi ngày vẫn ngủ say với tính lãnh đạm, khô khan, hồ nghi và thiếu đức tin!
e  Mỗi ngày Người vẫn đau đớn vì những cái bạt tai của tên đầy tớ, và linh hồn Người còn đau đớn hơn nữa khi Thầy Thượng Tế tố cáo và kết án Người: 'Các ông đã nghe nó nói lời phạm thượng! Nó tự xưng là Con Thiên Chúa, nó đáng chết.'
f  Mỗi ngày, một Hội Đồng Cộng Tọa thầm kín khác, thường do những kẻ có quyền thế trong dân xét xử và kết án Người.
g  Người ta chỉ cố gắng nhìn nhận Người như một người thường; phần lớn có khuynh hướng chối bỏ thần tính của Người, giải thích một cách tự nhiên những lời siêu nhiên của Người, cắt nghĩa tất cả những phép lạ Người làm bằng những ngôn từ tự nhiên, đến nỗi chối bỏ cả sự kiện lịch sử: là Người đã sống lại.
h  Ngày nay, những sự việc đó vẫn còn tiếp tục; cũng những kết án một cách đê tiện và bất công được lặp đi lặp lại.
i  Kìa Người đang đứng trước mặt Philatô, kẻ xét xử và có trách nhiệm lớn lao về số phận của Người. Ông muốn cứu Người...Nhưng vì hèn nhát đã trao Người cho quân lính hành hạ: nào trận đòn kinh khủng đã xé nát thân xác Người, biến thân xác vô tội Người thành một vết thương đẫm máu; nào mạo gai, kết án và đường núi Sọ gồ ghề...Rồi Thập Giá, cơn hấp hối và cái chết của Người bên cạnh Mẹ. Thật Mẹ đã được mời gọi để chịu chết với Người trong linh hồn.
j  Các con yêu dấu, trong giờ phút thương khó quí báu này, cùng với Mẹ, các con hãy thính lặng, cầu nguyện và chịu đau khổ. Hồi thương khó đó vẫn được nhắc lại trong Giáo Hội, nhiệm thể của Người, trong tất cả các con, những người được mời gọi làm thừa tác viên tình yêu và đau khổ của Người.
k  Cùng với Mẹ, các con hãy để thế gian xét xử, từ chối, hãy để xã hội bắt bớ và kết án. Xã hội vẫn tiếp tục từ chối Thiên Chúa, đi trong tối tăm trụy lạc, hận thù và vô luân.
l  Cùng với Mẹ, mỗi ngày các con hãy vác Thập Giá nặng của mình. Hãy đổ máu ra vì tình yêu. Hãy để người ta đặt các con trên bàn thờ Thập Giá của Người.
m  Như con chiên hiền lành, các con hãy để những đanh nhọn thâu qua chân tay: hãy yêu thương, hãy tha thứ, và với lòng yêu mến, hãy dâng hiến mình cho Cha vì phần rỗi mọi người,
n  Rồi sau đó, hãy để Mẹ đặt các con vào huyệt mới TTVSM, trong khi toàn thể Giáo Hội được kêu gọi để sống hồi thương khó một cách mầu nhiệm: bị kết án và chịu chết để chờ ngày sống lại.(...)".
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                                                                Lome (Togo, Phi châu) 13-5-1981                        
                                                                             Kỷ niệm lần thứ nhất hiện ra tại Fatima.      
Mẹ từ trời xuống. 
a  "Giờ đây, con đang rảo qua các nước Phi châu, một đại lục rộng lớn rất yêu quí đối với TTVSM vì có nhiều con cái nghèo khó, đơn sơ và tốt lành.
b  Đây là lúc sự hiện diện đặc biệt của Mẹ phải được toàn thể thế giới nhìn nhận.
c  Con hãy trao ban ánh sáng TTVSM cho mọi người, nhất là những con cái truyền giáo yêu thương đặc biệt của Mẹ.
d  Mẹ đang hấng từng giọt nước mắt của họ, lau từng giọt mồ hôi họ. Mẹ hân hoan cân nhắc mệt nhọc của họ, tính từng bước đau khổ của họ. Làm sao Mẹ không thể biểu lộ tình yêu đặc biệt đối với các con cái Mẹ. Họ đã vì Chúa Giêsu mà chọn đời sống nơi đây với bao hy sinh xả kỷ lớn lao giữa những anh em nghèo khó, bị bỏ rơi và còn xa Phúc Âm?
e  Hiện giờ ánh sáng TTVSM đang chiếu tỏa mọi nơi trên thế giới và chương trình của Mẹ đang càng ngày càng lộ ra một cách rõ rệt hơn vì phần rỗi và để khích lệ mọi người.
f  Chính vì thế, tại Fatima Mẹ đã hiện ra với ba trẻ nhỏ.
g  Mẹ từ trời xuống để đồng hành với các con. Bởi vậy, các con hãy ý thức rằng Mẹ đang ở bên các con. Mẹ hiện diện một cách yên lặng và êm đềm. Mẹ muốn ban sức khi các con mệt mỏi, nâng đỡ khi các con nặng nhọc, bênh vực các con khỏi vô số những nguy hiểm và mỗi ngày hướng dẫn các con chu toàn những gì Cha đã ấn định cho các con để ngày nay Chúa Ba Ngôi được vinh quang hơn.
h  Mẹ từ trời xuống để tỏ mình ra qua các con trên khắp nẻo đường thế giới: cho những kẻ nghèo khó thất vọng, những tội nhân và những người lạc bước, những người đau yếu, những người hấp hối và đang mong sinh thì.
i  Các con phải ban ánh sáng của TT Mẹ và sự dịu dàng của tình mẫu tử Mẹ cho tất cả những người các con gặp.
j  Mẹ cũng muốn huấn luyện để các con càng ngày càng có một tình yêu tế nhị hơn, biết chú ý đến người khác và luôn luôn sẵn sàng giúp đỡ mọi người.
k  Mẹ từ trời xuống để lại được sống trong các con, yêu bằng trái tim các con, giúp đỡ bằng việc làm các con, cứu vớt bao con cái lạc bước của Mẹ bằng những đau khổ của các con. Hơn bao gìờ hết họ đang cần một sự trợ giúp chắc chắn.
l  Từ khắp nẻo đường, các con hãy đến với Mẹ. TTVSM là nơi trú ẩn đón nhận tất cả các con từ khắp nơi, để đưa các con tới Thiên Chúa nhân từ và phần rỗi.
m  Với các con và nhờ các con, Mẹ muốn tỏ mình ra để cứu những con cái nghèo khó nhất của Mẹ. Chính vì thế, Mẹ lại từ trời ngự xuống trái đất đau khổ nghèo khó này."    
226
                                                              Tananarive (Madagascar) 7-6-1981                        
                                                                                                                   Lễ Hiện Xuống.      
'Xin Thánh Thần hãy đến!'
a  "Mẹ là hiền thê của Chúa Thánh Thần.
b  Mẹ thực hiện công việc trung gian thần thế giữa các con và Chúa Giêsu Con Mẹ, nhất là khi Mẹ xin Cha và Con ban Thánh Thần Tình Yêu xuống cho các con.
c  Chính Lửa Thần Linh đó canh tân và cải hóa Giáo Hội. Chính Lửa Tinh Yêu đó canh tân toàn thể trái đất. Dưới hơi sự sống vạn năng của Người, trời mới và đất mới sau cùng sẽ xuất hiện!
d  Trong buổi Tiệc Ly nơi TTVSM, các con hãy chuẩn bị để lãnh nhận Thánh Linh Thiên Chúa.
e  Chúa Cha ban Người cho các con để kết hợp các con một cách mật thiết vào sự sống của Người và để trong các con, hình ảnh của Chúa Con hoàn toàn làm hài lòng Cha, mỗi ngày được sáng láng trọn vẹn.
f  Chúa Giêsu thông ban Người cho các con như một hoa trái quí báu nhất của ơn Cứu Chuộc, như một Chứng Nhân làm chứng cho Ngôi vị và sứ mệnh thiêng liêng của Người.
g  Con đã thấy cả nơi xa xôi mà hôm nay Mẹ dẫn con đến đây để tổ chức những buổi Tiệc Ly với nhiều con cái Mẹ đây, nhờ hoạt động quí báu của những nhà truyền giáo, Phúc Âm đã được truyên bá.
h  Giờ đây, toàn thể thế giới phải được dẫn đến chân lý toàn vẹn, đến Phúc Âm Chúa Giêsu, đến Giáo Hội duy nhất mà Chúa Kitô đã lập và đó là vai trò của Chúa Thánh Thần.
i  Giáo Hội phải đón nhận lửa thần, để sau khi được thanh tẩy hoàn toàn, Giáo Hội sẵn sàng đón nhận Lễ Hiện Xuống rực rỡ mới, hầu chuẩn bị ngày tái giáng vinh quang của Chúa Giêsu Con Mẹ.
j  Hôm nay, Mẹ xin tất cả các con hãy vào nhà Tiệc Ly TTVSM để chờ đợi và đón nhận Thánh Thần Tình Yêu mà Cha và Con sẽ ban cho các con.
k  TTVSM là cửa vàng Chúa Thánh Thần sẽ qua để xuống với các con. Chinh vì thế, Mẹ xin các con hãy năng lặp lại lời cầu xin: 'Lạy Chúa Thánh Thần, xin hãy xuống, xin hãy xuống nhờ sự cầu bầu vô song của TTVSM Maria, Bạn rất yêu dấu Người."
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                                                                    St-Martin-Valdragone 1-7-1981                                                                                                 
Giờ chiến thắng của Mẹ.
a  "Các con yêu dấu, các con đang ở trong ngôi nhà mà chính Mẹ đã chuẩn bị cho các con. Các con đang sống những ngày Tiệc Ly cầu nguyện và huynh đệ liên tục này với Mẹ.
b  Mẹ luôn luôn ở với các con. Mẹ cũng cầu nguyện với các con và dâng lời cầu nguyện của các con lên Cha nhờ Chúa Giêsu Con Mẹ. Mẹ giúp càc con quen biết nhau, thương yêu nhau và hướng dẫn các con tới tình yêu trọn hảo. Mẹ xoa dầu vào vết thương và kiện cường sự yếu đuối của các con. Nhờ các con, những con cái bé mọn của Mẹ, TT thương tích Mẹ được yên ủi và nỗi đau khổ của Mẹ được biến thành sự vui mừng.
c  Nhưng tại sao năm nay Mẹ lại muốn các con tới đây? Bởi vì cuộc tranh đấu giữa Mẹ - Người Nữ mặt áo mặt trời - và Con Rồng Đỏ, Kẻ Thù của Mẹ hiện đã đến giai đoạn chót.
d  Những gì đã xẩy ra trong những tháng vừa qua có một ý nghĩa sâu xa trong chuỗi những điều mà Mẹ đã tiên báo cho các con về thời thanh tẩy này.
e  Bởi thế, trong Thánh Thần khôn ngoan, các con hãy nhận ra những dấu chỉ thời đại. Chính vì thế, Mẹ đã kêu gọi và dẫn các con tới nơi cao này. Mẹ đã kiện cường các con vì giờ đây chương trình vĩ đại của Mẹ phải được thực hiện.
f  Nhưng Mẹ chỉ có thể thực hiện được chương trình đó qua các con.
g  Vì thế, Mẹ cũng đang chờ sự trà lời dứt khoát hoàn toàn của các con. Các con đừng hồ nghi, do dự hay lưỡng lự bấp bênh nữa. Bao người trong các con đã nên tê liệt vì những khí giới tinh vi và nguy hiểm của Kẻ Thù.
h  Các con đừng quan tâm đến những người chung quanh, đừng chú ý đến những lời chỉ trích, đến sự hoài nghi người ta thường nói về Công Cuộc của Mẹ. Không phải mọi người được ơn hiểu biết về chương trình của Mẹ.
i  Mà chỉ có các con, những con cái nhỏ bé của Mẹ mới được Cha ban cho ơn đó nhờ Chúa Giêsu, Đấng, trong Thánh Thần Tình Yêu, đã đặt các con trong nơi TTVSM.
j  Chỉ trong TTVSM các con mới được an toàn chắc chắn.    
k  -Chính trong TTVSM, Mẹ chuẩn bị các con để các con sẵn sàng cho cuộc đại chiến sắp tới.
l  -Chính trong TTVSM, Mẹ huấn luyện các con hãy cầu nguyện, vì cầu nguyện là khí giới các con phải dùng. Các con hãy cầu nguyện nhiều hơn, cầu nguyện sốt sắng hơn; mọi hành động của các con phải thực sự là lời cầu nguyện. Các con hãy sống Thánh Lễ. Mỗi ngày, cùng với Chúa Giêsu, Thánh Lễ đã hiến tế các con; các con hãy sốt sắng đọc kinh Nhật Tụng vì kinh Nhật Tụng dâng nhịp sống hằng ngày của các con lên Thiên Chúa, các con hãy mộ mến và đọc Kinh Mân Côi. Các con hãy suy gẫm lời Mẹ đã ban cho các con trong những năm qua. Mẹ giúp các con am hiểu Phúc Âm mà ngày nay các con phải sống và loan báo cho mọi người.
m  Các con không thể xuống khỏi đồi này trước khi được Mẹ biến đổi nên những bánh lễ sống động được Chúa Thánh Thần dâng lên Cha vì phần rỗi thế gian và vì Nước Vinh Hiển Chúa Giêsu sắp trị đến.
n  -Chính trong TTVSM, Mẹ giúp các con chịu đau khổ. Hiện giờ, cũng như từ khi còn trong nôi, TTVSM đã là bàn thờ, trên đó mỗi ngày Mẹ hiến tế các con để Chúa nguôi giận và đổ tràn lòng thương xót canh tân xuống trái đất. 
o  Các con cũng được kêu gọi để chịu những đau khổ lớn lao noi gương Đức Thánh Cha, người con thứ nhất trong các con ưu ái của Mẹ. Người đang leo lên đồi Calvariô đẫm máu, cùng với Người, Mẹ cũng đang hướng dẫn các con lên đó.
p  -Nhất là trong TTVSM, Mẹ huấn luyện để các con có tình yêu trọn lành: trong những ngày này, tất cà anh em trong Phong Trào đều có mặt cách thiêng liêng với các con, và mọi con cái ưu ái Mẹ rải rác khắp nơi trên thế giới đều được ơn sủng đặc biệt.
q  Đây là lúc Mẹ muốn sống trong các con và qua các con, Mẹ muốn tỏ mình ra cho mọi người.
r  Mẹ muốn yêu thương bằng trái tim các con, nhìn bằng cặp mắt các con, yên ủi và khích lệ bằng môi miệng các con, giúp đỡ bằng đôi tay, tiến bước bằng đôi chân, theo lối đẫm máu và chịu đau khổ bằng thân xác đóng đanh các con.
s  Đây là giờ chiến đấu quyết liệt và bởi thế là giờ chiến thắng của Mẹ. Đó là lý do tại sao, Mẹ lại kêu gọi các con. Các con đã đáp lại lời Mẹ đến họp Tiệc Ly cầu nguyện, thương yêu nhau và kêu xin ơn Chúa Thánh Thần. Nhờ Chúa Con, Cha sẽ ban Thánh Thần cho các con một cách tràn trề để các con sớm thấy trời mới và đất mới."
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                                                                                            15-8-1981
                                                                                                      Lễ Mẹ Hồn Xác lên trời.                                                                                                
Nơi trú ẩn của tội nhân.
a  "Hôm nay, Thiên đàng đang hân hoan chiêm ngưỡng Mẹ hồn xác lên trời. Nơi Mẹ Chúa Ba Ngôi được vinh quang chói lói.
b  Các con cũng hãy nhìn lên Mẹ, Mẹ sẽ soi sáng cho các con. Trong những lúc bị cám dỗ, vật lộn và nản chí, các con hãy nhìn lên Mẹ, các con sẽ được can đảm và trợ giúp.
c  Khi các con sa ngã hay cảm thấy nặng nề vì thất bại, khi thấy mình tràn ngập trong xấu xa tội lỗi, hãy đến với Mẹ, Mẹ sẽ trợ giúp và nâng đỡ các con.
d  Hôm nay, đang khi thương xót nhìn xem những con cái tội lỗi của Mẹ, Mẹ nói với họ: 'Mẹ là Mẹ các con, Mẹ xin tất cả các con hãy vào ẩn náu dưới áo choàng vẹn sạch Mẹ, để Mẹ che chở và dẫn đến cùng Chúa Giêsu, Đấng Cứu Chuộc các con.'
e  Mẹ là nơi trú ẩn của tội nhân!
f  Vào lúc Kẻ Thù đang căm hờn xô ngã nhiều người bằng những điều xấu xa tràn lan khắp nơi thì Mẹ xin các con, những con cái ưu ái Mẹ, hãy hy sinh và cầu nguyện cho tội nhân được trở lại và được cứu rỗi.
g  Cùng với Mẹ, chính các con hãy nên nơi trú ẩn cho các tội nhân, cho những người nghèo khó, đau yếu, những người thất vọng, những người bé nhỏ và những người bị bỏ rơi. Từ thân xác vinh hiển, Mẹ chiếu dãi ánh sáng Mẹ trên thân xác hay chết các con; từ TTVS, Mẹ thông ban tình yêu Mẹ cho trái tim đau yếu các con; từ linh hồn hạnh phúc, Mẹ chan hòa ơn sủng xuống linh hồn bị thương các con. Hôm nay mẹ hoán cải các con, vì qua các con, Mẹ muốn nên nơi trú ẩn cho mọi con cái tội lỗi đáng thương của Mẹ.
h  Vậy các con hãy đến với Mẹ. Mẹ sẽ yên ủi và hướng dẫn các con đến Thiên Đàng một cách chắc chắn. Trên đó trong ánh sáng và niềm vui Thiên Chúa, các con sẽ đạt tới mục đích cuộc đời các con"
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                                                                      Sao Paolo (Ba Tây) 4-9-1981
                                                                                                            Thứ Bẩy đầu tháng.                                                                                                
Mẹ thương xót.
a  "Hôm nay con lại tới quốc gia rộng lớn của lục địa mênh mông này để tổ chức những buổi Tiệc Ly với những con cái ưu tuyển của Mẹ và tất cả những người đã lãnh nhận lời mời tận hiến cho TT Mẹ.
b  Giáo Hội càng ngày càng nghiệm thấy sự trợ giúp mạnh mẽ mà TTVS thương xót Mẹ ban cho.
c  Mẹ là Mẹ thương xót.
d  Và hôm nay sự hiện diện của Mẹ phải tỏ ra mạnh mẽ hơn tại nơi Kẻ Thù đã gây nên những đổ vỡ và tàn phá tệ hại nhất này. Mẹ vào vườn rất tiêu điều của Giáo Hội và lượm lặt những bông hoa đã bị tàn phá, để sửa chữa lại, làm sống lại những bông héo úa, dựng lên những bông gẫy gục; Mẹ tìm cách làm vườn hoa này lại đẹp đẽ để nó chỉ tỏa hương thơm yêu mến và vinh quang Chúa Giêsu. Ở đây cũng thế, vì Kẻ Thù đã quá xúc phạm đến Giáo Hội, nên Mẹ muốn thực hành lòng thương xót của mẹ một cách lớn lao.
e  Và Mẹ dùng con, đứa con nghèo khó như dấu chỉ của tình yêu thương xót Mẹ, vì Mẹ đã gọi con để đem mọi người về lòng tin cậy vào TT Mẹ.
f  Con hãy khích lệ, yên ùi, củng cố những anh em Linh mục của con. Con hãy xem họ đau khổ chừng nào! Họ bị bỏ rơi, ngã lòng, hầu như doàn chiên không người chăn, trong khi chính họ là những người được gọi làm chủ chăn!
g  Cùng với Chúa Giêsu, Mẹ muốn là mục tử đáng mến và hiểu biết của họ. Hãy để họ vào nơi trú ẩn an toàn Mẹ đã chuẩn bị cho họ: đó là TTVSM. Con hãy đem ánh sáng và sức mạnh tới những con cái nghèo khó đó. Họ đang bơ vơ trong sự mơ hồ. Con hãy củng cố đức tin của họ, giúp họ hoàn toàn vâng lời Đức Thánh Cha và Hàng Giáo Phẩm hiệp nhất với Người, hãy củng cố họ trong chân lý; con hãy tín thác họ cho Mẹ, giúp họ chân thành và quả cảm dâng mình cho TTVSM.
h  Mẹ đang vội vàng, Hơn bao giờ hết, các con đang cần đến Mẹ Thiên quốc! Chính vì thế, Mẹ muốn tỏ mình ra qua các con. Các con chỉ còn ít thì giờ nữa thôi. Vì thế muốn được bênh vực và che chở, tất cả các con phải chạy vào ẩn náu dưới áo choàng thương xót của Mẹ."
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                                                                         Brasilia (Ba Tây) 8-9-1981
                                                                                                          Sinh nhật Đức Maria.                                                                                                
Nhờ sức mạnh của những người bé nhỏ.
a  "Hôm nay, các con hãy chiêm ngưỡng Mẹ hài nhi các con. Các con hãy học biết để nên bé nhỏ. nếu các con không trở lại và nên như trẻ nhỏ, các con không thể hiểu được chương trình của Mẹ. Chương trình của Mẹ có sức mạnh trong sự yếu đuối và mỗi ngày được thực hiện trong yên lặng thầm kín.
b  Nhờ sức mạnh của Chúa Thánh Thần, Đấng thiêu đốt và canh tân mọi sự, Nước Thiên Chúa sẽ đến với các con bằng đường bé nhỏ và khiêm nhượng.
c  Nếu các con có lòng đơn sơ ngay thẳng, các con mới có thể đón nhận được Chúa Thánh Thần. Người đến trong cuộc khải hoàn vinh quang của Chúa Giêsu Con Mẹ để làm chứng. Nếu các con có tinh thần ngoan ngoãn, các con mới có thể hiểu và thực hiện lời kêu gọi của Mẹ.
d  Chính nhờ sức mạnh của những người bé nhỏ mà Kẻ Thù kiêu căng sẽ bị đánh bại và toàn thể trái đất sẽ được canh tân. Vì thế, hôm nay Mẹ xin tất cả các con hãy quây quần chung quanh nơi Mẹ hài nhi, và lặp lại với Mẹ: 'Lạy Chúa, vì con bé nhỏ nên đã đẹp lòng Đấng Tối cao.' Thiên Chúa đã nhìn đến phận hèn tớ Nữ của Người, đã làm nơi Mẹ những sự cả thể, Người Quyền năng và danh Người là thánh."
231
                                         Ponta Grossa (Tiểu bang Parana, Ba Tây) 15-9-1981
                                                                                                            Lễ Đức Mẹ Bẩy Sự.                                                                                                
Mẹ của mọi đau khổ.
a  "Mẹ là Mẹ đau khổ các con. Tất cả những đau khổ của các con là của Mẹ.
b  Hiện nay, đau khổ và khốn khó cũng đang gia tăng nơi các con, vì các con đang sống vào thời đại mà trái tim con người đã trở nên giá lạnh, đóng kín vì quá ích kỷ.
c  Mặc dầu những lời kêu gọi của Mẹ, những dấu chỉ mà Chúa nhân từ thương xót liên tiếp gửi xuống, nhân loại vẫn cố tình chạy trên đường từ chối Thiên Chúa.
d  Vì thế, giá lạnh tội lỗi, hận thù và bạo lực cứ gia tăng, và nạn nhân thường tình nhất lại là những con trẻ không được bảo vệ và đang cần được Mẹ che chở nhất.
e  Ngày nay biết bao người đang sống trong nghèo khó khốn nạn, không tài sản, không công ăn việc làm, không phương tiện sinh sống. Ngày nay biết bao người đang xa Chúa và luật tình yêu của Người, đang bị bè lũ những kẻ dậy thuyết vô thần lôi cuốn!
f  Nhân loại đang sống trong sa mạc khô cằn và giá lạnh. Chưa bao giờ nhân loại bị đe dọa như ngày nay.
g  Mẹ mang mọi đau khổ của nhân loại trong TTVSM.
h  Hơn bao giờ hết, ngày nay Mẹ là Mẹ của mọi đau khổ, nước mắt Mẹ chan hòa vì thương xót. Các con hãy nghe lời Mẹ và đừng trốn chạy lòng thương yêu của Mẹ sầu bi vì Mẹ muốn đưa tất cả các con tới phần rỗi.
i  Các con yêu dấu, trong thời đại này, các con hãy nên chứng dấu của nỗi đau khổ mênh mông của Mẹ. Trong giờ hấp hối và thương khó cứu rỗi mới này, cùng với Mẹ, các con hãy mang nỗi đau khổ của thế giới và Giáo Hội trong lòng. Chỉ do sự đau khổ đó mà thời đại mới của bình an mới có thể xuất hiện cho mọi người."
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                                                                   Montevido (Uruguay) 29-9-1981
                                                                      Lễ Tổng Lãnh Michael, Gabriel và Raphael.                                                                                                
Nữ Vương các Thiên Thần.
a  "Các con yêu dấu, trong trận chiến mà Mẹ kêu gọi các con vào, các Thiên Thần ánh sáng đang trợ giúp và bênh vực các con một cách đặc biệt.
b  Mẹ là Nữ Vương các Thiên Thần. Theo lệnh Mẹ, từ khắp nơi trên thế giới, các Thiên Thần đang tập trung những kẻ Mẹ kêu gọi vào đoàn quân chiến thắng vĩ đại của Mẹ. Trong cuộc chiến giữa Người Nữ mặc áo mặt trời và con Rồng Đỏ, các Thiên Thần có vai trò quan trọng nhất. Vì thế, các con phải ngoan ngoãn nghe theo sự hướng dẫn của các Ngài.
c  Các Thiên Thần, Tổng Lãnh Thiên Thần và toàn thể đạo quân thiên quốc đang kết hợp với các con trong trận chiến ghê sợ chống lại Rồng Đỏ và bè lũ. Các Ngài bảo vệ các con khỏi những trận phục kích của Satan và vô số ma quỉ. Chúng đang cuồng nộ phá hoại khắp nơi trên thế giới.
d  Đây là giờ của Satan và quyền lực tối tăm. Đây là giờ của chúng: giờ bề ngoài có vẻ thắng thế của chúng. Đây là giờ của chúng, nhưng không còn dài, và chỉ còn đếm được trên đầu ngón tay.
e  Chính vì thế chúng đặt những cạm bẫy rất nguy hiểm và đáng sợ, đến nỗi các con sẽ không thể thoát khỏi nếu các Thiên Thần Bản Mệnh không trợ giúp các con cách đặc biệt. Mỗi ngày, biết bao lần các Ngài đã can thiệp để cứu các con khỏi những cạm bẫy nham hiểm của Kẻ Thù!
f  Đó là lý do tại sao Mẹ xin các con hãy tín nhiệm các Thiên Thần hơn nữa. Các con hãy thân tình với các Ngài, vì các Ngài gần các con hơn là những bạn hữu và những người yêu quí nhất của các con.
g  Các con hãy tiến bước trước mặt các Ngài. Các Ngài vô hình nhưng chắc chắn có mặt và rất quí giá. Các Ngài vẫn cầu xin cho các con, tiến bước bên các con, nâng đõ khi các con mệt mỏi, yên ủi khi các con đau khổ, canh chừng khi các con nghỉ ngơi và từ từ dẫn dắt các con vào đường lối Mẹ đã vạch ra cho các con.
h  Hãy cầu xin các Thiên Thần Bản Mệnh, các con sẽ được tin tưởng và thanh bình trong những giờ thanh tẩy đau thương.
i  Quả thực, lúc này, theo mệnh lệnh của Vị Thủ Lãnh Thiên Quốc các con, Trời dất đang hiệp nhất đặc biệt trong lời cầu nguyện, tình yêu và hoạt động."
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                                                                 Buenos (Á Căn Đình) 13-10-1981
                                                              Kỷ niệm Đức Mẹ hiện ra lần sau cùng tại Fatima.                                                                                                
Vết nội thương.
a  "Hôm nay con đang ở Lujan, là Đền thánh thời danh nhất của quốc gia rộng lớn này. Tại đây, Mẹ rất được yêu mến và tôn kính. Bằng một cuộc họp Tiệc Ly, hôm nay con kỷ niệm lần hiện ra sau cùng của Mẹ tại Fatima năm 1917.
b  Tất cả chương trình mà giờ đây Mẹ đang thực hiện, đã được mạc khải cho các con lúc đó. Các con đang tiến vào thời đại khó khăn và quyết định nhất. Các con đang sống những năm cuối cùng của thế kỷ này, những năm đã xẩy ra phần lớn cuộc chiến giữa Vị Lãnh Tụ các con và Kẻ Thù của Người. 
c  Hiện giờ, các con đang sống váo giai đoạn sau cùng. Chính vì thế, mỗi ngày, Mẹ đang chuẩn bị các con để các con có lòng tin tưởng và cầu nguyện và để các con sống những giờ đau khổ nhất này. 
d  Như người mẹ bồn chồn và lo lắng nhìn thấy các con đang chạy đến hiểm nguy, Mẹ lại xin các con hãy trở về cùng Chúa. Người đang chờ đợi, sẵn sàng ban ơn tha thứ và tình thương cho các con.
e  Các con hãy nhìn bao dấu chỉ theo sau lời kêu gọi khẩn thiết của Mẹ!...Những thông điệp, những lần hiện ra tại nhiều nơi trên thế giới, những nước mắt và cả máu, chỉ vì Mẹ muốn các con hiểu rằng đây là giờ trầm trọng, chén công thẳng của Chúa đã đầy tràn.
f  TTVSM đã bị một vết nội thương khi thấy người ta từ chối không nhận ra và chấp nhận những dấu chỉ khác thường đó.
g  Mẹ còn có thể làm gì cho các con, hỡi các con đáng thương đang bị đe dọa và rất lâm nguy của Mẹ?
h  Trong một cố gắng giải cứu sau cùng, Mẹ ban cho các con TTVSM làm nơi trú ẩn an toàn. Bằng Công Cuộc của Mẹ, Mẹ kêu gọi các con trên khắp thế giới, hãy vào nơi trú ẩn đó bằng việc tận hiến.
i  Và con, con bé mọn của Mẹ, con đã để Mẹ hướng dẫn và nuôi nấng, con hãy đi khắp thế giới để mang lời kêu gọi của Mẹ cho mọi người. Thời giờ của Mẹ đã đến...
j  Các con hãy dâng lên Cha lời cầu khẩn van xin và đền bù mạnh mẽ, ước gì Thánh Tâm Chúa Con đổ thác thương xót của Người xuống thế giới để nhờ hành động mạnh mẽ của Chúa Thánh Thần, toàn thể thế giới được canh tân hầu Chúa Cha được vinh quang cả sáng,"
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                                                                       Santiago (Chile) 22-10-1981                                                                                                
Hòa bình sẽ đến với các con.
a  "Cũng trong quốc gia rất yêu quí này, con đã đi khắp nơi để tổ chức những buổi Tiệc Ly với các Linh mục và nhiều con cái Mẹ. Con thấy trên khắp nẻo đường thế giới, người ta yêu mến và sùng kính Mẹ thế nào!
b  Những con cái nghèo khó, bé nhỏ, khiêm tốn, đau khổ và tội lỗi đã quảng đại đáp lại lời mời của Mẹ. Vì thế, gai đau khổ của Mẹ đã trở thành hoa, và nước mắt Mẹ đã nên nụ cười.
c  Mỗi ngày, Mẹ thấy các con thêm số, thêm quảng đại, và khắp nơi, lời cầu nguyện của các con càng ngày càng đẹp lòng Mẹ. Mẹ ưa thích kinh Mân Côi các con năng đọc để đáp lại lời mời khẩn thiết của Mẹ chừng nào!
d  Mẹ cũng vui mừng biết bao vì các con đã đáp lại lời kêu gọi sầu khổ của Mẹ, tận hiến cho TTVSM, giữa sự lãnh đạm của phần lớn những con cái nghèo khó của Mẹ.
e  Chúng ta đang cùng nhau chiến đấu và mỗi ngày, các con đã thêm sức mạnh mới cho đoàn quân của Mẹ để chiến thắng, cuộc chiến thắng mà Mẹ đã loan báo.
f  Chính từ TTVSM hòa bình sẽ đến với các con!
g  Vào lúc mọi sự coi như đã mất, các con sẽ thấy điều kỳ diệu lạ lùng của Người Nữ mặc áo mặt trời. Người sẽ tỏ ra hết mực quyền năng.
h  Ánh sáng sẽ chiến thắng tối tăm và sẽ chiếu tỏa khắp nơi trên thế giới; lửa tình yêu sẽ chiến thắng giá lạnh hận thù và cuộc trở lại phổ thông ồ ạt về tình yêu thương xót của Cha sẽ chiến thắng cuộc phản loạn chống lại Người.
i  Phải, hỡi các con ưu ái Mẹ, các con sẽ còn chịu nhiều đau khổ, vài người trong các con sẽ được hiến tế trong TTVSM; nhưng vì các con đã đáp lại một cách quả cảm nên thời đại thử thách sẽ được rút vắn.
j  Sớm hơn là các con tưởng, nước tình yêu và hòa bình của Chúa Giêsu Con Mẹ sẽ đến với các con. Chỉ có Người được danh dự, quyền thế và vinh quang đời đời."
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                                                                         Quito (Ecuador) 1-11-1981
                                                                                                                    Lễ Các Thánh.                                                                                                
Hiệp thông các Thánh.
a  "Mẹ là Nữ Vương tất cả các Thánh. Hôm nay, các con được mời gọi hướng nhìn về Thiên Đàng, nơi đang có bao anh em đã đi trước các con. Họ đang cầu bầu cho các con và đang giúp các con, ngõ hầu Vương Quốc Chúa Giêsu, là nguyên nhân vui mừng và vinh hiển của chúng ta trên Trời, sẽ mau đến trên mặt đất.
b  Chớ chi sự hiệp thông sống động với các anh em đã được lên Thiên Đàng, càng ngày càng nên mạnh mẽ hơn. Trong thời đại này, mối hiệp thông đó còn phải mạnh mẽ hơn nữa, bởi vì chỉ có một Giáo Hội trong đó Chúa Giêsu sống, Chúa Giêsu hiển trị và được các anh em Người hoặc còn chiến đấu, đau khổ hay đã hưởng hạnh phúc đời đời ngợi khen.
c  Trong những chuyến công du đem lời mời của Mẹ đi khắp nơi và tập trung con cái vào đoàn quân của Mẹ, con đã được các anh em trên Trời trợ giúp, che chở và bênh vực biết bao!
d  Họ kết thành một triều thiên ánh sáng chung quanh TTVSM. Mỗi ánh sáng đó là mỗi tia sáng chiếu soi và hướng dẫn các con trên đường trường.
e  Mẹ thiên đình muốn củng cố tình liên kết giữa các con với Thiên Đàng hơn nữa, hầu mỗi ngày các con được vui hưởng mối hiệp thông cùng các Thánh, và tiến bước trong hiệp nhất."
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                                                                                  Puebla 12-11-1981
                                    Cuộc họp sáu ngày giữa các Giám Đốc PTLMĐM tại Mễ Tây Cơ.                                                                                                
Cuộc đại thử thách.
a  "Các con đang tập trung ở đây để dự cuộc họp kéo dài một tuần lễ. Và những con cái ưu tuyển của Mẹ đã đến từ những nơi xa xôi nhất trong nước Mễ Tây Cơ. Đây là miền đất đã tỏ lòng yêu mến Mẹ nhiều và Mẹ đang cẩn thận che chở, bảo vệ một cách đặc biệt vì đang bị nhiều nguy hiểm đe dọa.
b  Mẹ là Mẹ nhân ái và thương xót các con. Cách đây nhiều năm, Mẹ đã in Hình Ảnh Mẹ lên chiếc áo choàng của con nhỏ Gioan Diego, người mà Mẹ đã hiện ra; hôm nay Mẹ cũng muốn in hình ảnh của Mẹ lên trái tim và đời sống mỗi người các con.
c  Như vậy, các con sẽ được ấn tín tình yêu của Mẹ đóng dấu để tách biệt các con với những kẻ để Con Thú cám dỗ và mang dấu phạm thánh. Con Rồng Đỏ và Con Thú sẽ không thể làm gì chống lại những ai đã được in hình ảnh của Mẹ.
d  Quỉ Vương sẽ bắt bớ tất cả những ai có dấu tín của Mẹ, nhưng sẽ không thể làm hại được các linh hồn mà chính Mẹ đã in Hình Ảnh Mẹ. Nhờ máu của nhiều người trong họ đổ ra, đức công bằng của Thiên Chúa sẽ được thoa dịu, và giờ khải hoàn của Mẹ sẽ mau đến.(...)
e  Nhờ lời cầu nguyện, sự đau khổ và việc hiến tế của các con, Mẹ sẽ hoàn thành Kế Hoạch của Mẹ. Mẹ sẽ gấp rút giờ chiến thắng của TTVSM trong Vương Quốc Chúa Giêsu. Người sẽ đến với các con trong vinh quang. Như thế, một kỷ nguyên hòa bình sẽ khởi đầu và cuối cùng, các con sẽ thấy trời mới và đất mới.(...).
f  Mẹ có những chương trình lớn lao cho các con: mỗi người và tất cả các con hãy đáp lại một cách quảng đại! Trong Cuộc Họp ngoại thường này, nhờ Chúa Giêsu, Mẹ đã xin Chúa Cha ban Chúa Thánh Thần cho các con. Người sẽ biến các con thành 'những tông đồ của thời đại cuối cùng này.'(...)
g  Các con hãy dâng cho Mẹ những lời kinh, sự đau khổ và lòng tin cậy của các con. Các con đừng sợ nếu Đối Phương có tấn công bằng những cạm bẫy ghê sợ để làm các con nản chí thất vọng.
h  Các con là những con cái bé nhỏ nhất, những con cái ưu tuyển, những tông đồ của Mẹ. Ngày ngày, ánh sáng các con sẽ gia tăng và các con sẽ nên nguồn hướng đạo và cứu thoát trong những lúc khốn khó cả thể cho mọi người.
i  Các con rất yêu dấu, các con hãy cầu nguyện, vì đối với quê hương các con cũng như đối với toàn thể thế giới, cuộc đại thử thách đã đến."
237           
                                                                     Nữu Ước (Hoa Kỳ) 8-12-1981
                                                                                                Lễ Đức Mẹ Vô Nhiễm Thai.                                                                                                
Trên đường tình yêu vẹn toàn.
a  "Hôm nay, con đến đây, vào ngày Lễ Vô Nhiễm Mẹ. để bằng một Buổi Họp Tiệc Ly lớn, kết thúc chuyến đi dài và ngoại thường, chuyến đi rải rắc những ơn lạ thường từ TTVSM ban cho.
b  Mẹ là Đấng Vô Nhiễm Nguyên Tội.
c  Mẹ là Mẹ tuyệt mỹ của các con.
d  Mẹ là Người Nữ mặc áo mặt trời.
e  Vì Mẹ đã không vương một bóng tội lỗi, dầu là tội tổ tông Mẹ cũng được đặc ân cứu thoát, nên Mẹ đã có thể phản chiếu cách trọn vẹn kế hoạch của Cha khi Người tạo dựng vũ trụ. Như thế, Mẹ đã có thể làm vinh hiển Cha một cách hoàn hảo nhất.
f  Vì Mẹ là tuyệt mỹ và đầy ân sủng, nên Ngôi Lời của Cha đã chọn Mẹ làm nơi cư trú. Đoái nhìn đến phận hèn của Mẹ, nhờ một kỳ diệu tình yêu thần thánh, Người đã ngự xuống lòng đồng trinh Mẹ. Người đã lãnh nhận bản tính loài người và trở nên Con Mẹ. Như thế, Mẹ đã nên Mẹ thật của Chúa Giêsu và Mẹ thật các con.
g  Bởi Mẹ là Mẹ thật các con, nên Chúa Giêsu đã phú giao cho Mẹ sứ mạng không ngừng là sinh các con nên giống hình ảnh Người, hướng dẫn các con trên đường tình yêu, ân sủng, cầu nguyện, đền tội và ăn năn trở lại.
h  Trong cuộc tranh đấu hằng ngày chống lại Satan và tội lỗi, vai trò của Mẹ là vai trò của một Vị Thủ Lãnh chiến thắng.
i  Hôm nay, Mẹ là Người Nữ mặc áo mặt trời đang chiến đấu chống con Rồng Đỏ và đoàn quân hùng mạnh của nó. Chúa Thánh Thần ban sức mạnh và nghị lực cho đoàn quân vĩ đại gồm những con cái bé nhỏ của Mẹ.
j  Nhờ các con, Chúa Giêsu đang chờ đợi giây phút để lập lại Nước Tình Yêu của Người hầu thực hiện Ý Cha một cách hoàn hảo. Như thế, Người sẽ đưa toàn thể tạo vật về việc làm vinh quang Thiên Chúa như thuở ban đầu.(...)
k  Các con hãy mạnh mẽ tin tưởng và tiến bước. Các con hãy tiến theo ánh sáng của Mẹ Vô Nhiễm.
l  Mẹ mặc cho các con vẻ huy hoàng của Mẹ, các nhân đức của Mẹ; Mẹ in ấn dấu của Mẹ trên các con, mạc khải cho các con những bí nhiệm của sự khôn ngoan thiêng liêng, mỗi ngày Mẹ hướng dẫn các con trên đường tình yêu toàn vẹn. Ước gì hôm nay, từ môi miệng các con, những con cái bé nhỏ của Mẹ, Chúa Ba Ngôi nhận được lời tán tụng và vinh quang! Các con là niềm vui sâu đậm của TTVSM: các con là thành phần chiến thắng của Mẹ. Hôm nay, Mẹ soi sáng, che chở, yên ủi và chúc lành cho tất cả các con."
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                                                                                           24-12-1981
                                                                                                                Đêm Giáng Sinh.                                                                                                
Trong nỗi đau khổ.
a  "Các con yêu dấu, các con hãy tỉnh thức với Mẹ trong đêm vọng này bằng lời cầu nguyện và chờ đợi. Đây là Đêm Thánh.
b  Đang khi yên lặng và tĩnh mịch bao trùm khắp nơi, thì lời cầu nguyện cả thể của Mẹ từ đất dâng lên, dâng thấu đến trời khiến trời mở ra ban Con Mẹ cho các con.
c  Mẹ nhìn cặp mắt Người, nghe con tim bé nhỏ Người đập; Mẹ bồng bế Người, vuốt ve bàn tay mũm mĩm của Người. Trong đêm lạnh lẽo và giá buốt vì lòng người khép kín, Mẹ đặt Người vào nôi, là máng cỏ tầm thường.
d  Nơi Mẹ đặt Con Thiên Chúa trong đêm nay, chính là máng cỏ làm bằng những đau đớn và thống khổ của cả thế giới. Trong đêm Giáng Sinh này, lời cầu xin của Mẹ còn thiết tha hơn nữa. Vì nó liên kết với nỗi đau khổ của tất cả mọi người cũng như niềm thất vọng của nhiều con cái Mẹ. 
e  Mẹ thấy những đau khổ của dân tộc Balan là dân tộc đã được phó dâng hoàn toàn cho Mẹ, và là dân tộc mà trong những ngày vừa qua đã được Đức Thánh Cha dâng lại nhiều lần cho Mẹ. Họ đang sống những giờ thảm kịch núi Sọ và vác Thập Giá đau khổ đến chết.
f  Với nỗi lo âu của một bà Mẹ hiền, Mẹ đang nhìn xem những con cái bé mọn của Mẹ. Họ đang chịu đói chịu khát; những người trẻ bị tống ngục và phát lưu; những gia đình bị phân tán; đàn ông phải chịu một cuộc tranh đấu không cân sức để bảo vệ nhân quyền, đàn bà còn đổ nhiều nước mắt đắng cay.
g  Trong đêm Giáng Sinh này, dân tộc Balan yêu dấu Mẹ đã nên một dấu chỉ, một nhắc nhở và một biểu hiệu cho mọi người về những gì đang chờ đợi nhân loại nghèo khó.
h  Hôm nay Mẹ đặt Hài Nhi của Mẹ trong nỗi đau khổ mênh mông đó.
i  Các con hãy cầu nguyện để lòng mọi người mở ra đón tiếp Người. Các con hãy mở rộng cửa để đón tiếp Chúa Giêsu đang đến. Trong cơn khốn khó nhất của các con thì từ đêm Giáng Sinh của Người, ánh sáng về cuộc tái sinh cho toàn thể nhân loại đã chiếu tỏa khắp nơi."
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                                                                                           31-12-1981
                                                                                                                   Đêm cuối cùng.                                                                                                
Tiếng nhỏ nhẹ buồn phiền.
a  "Trong những giờ cuối cùng trong năm sắp hết này, các con hãy sống với Mẹ bằng lời cầu nguyện và im lặng hoàn toàn. Lúc đó lòng các con sẽ nghe thấy tiếng nhỏ nhẹ buồn phiền của Mẹ.
b  Và các con sẽ thấy đôi mắt Mẹ chan hòa giọt lệ thương xót. Các con sẽ cảm thấy TTVSM ghi dấu lo âu và đau khổ hơn nữa.
c  Vì trong TT Mẹ, các con sẽ cảm thấy nhịp đập của toàn thể Giáo Hội chưa bao giờ bị Kẻ Thù xúc phạm và con cái phản bội đến thế, nhịp đập của quê hương các con chưa bao giờ bị đe dọa sống còn và tự do đến thế, nhịp đập của toàn thể nhân loại nghèo khó, đang sống những lúc thử thách đau đớn đáng sợ. Các con đang ở bên ngưỡng cửa của những biến cố trầm trọng và đau khổ. Trong TT Mẹ, hiện đang vang lên những tiếng kêu than, lo lắng và xao xuyến của các con.
d  Đêm nay, các con hãy nhìn lên Mẹ Vô Nhiễm. Trong TT Mẹ, mỗi lúc Mẹ dâng lời cầu nguyện và đau khổ của các con lên phép công bình của Chúa như dấu đền bù và kêu xin cho tất cả mọi người. Như thế, lòng Chúa xót thương lại ban thêm cho các con những ngày mới và năm mới.
e  Ước mong năm mới sắp đến sẽ mở cho thế giới lạc lõng con đường trở về cùng Thiên Chúa. Vì thời đại của công bình và thương xót sắp hiện ra cho thế giới. Hỡi các con yêu dấu, đó là lý do tại sao Mẹ mời gọi các con hãy quì gối cầu nguyện và đền bù phạt tạ trong những giớ phút quí báu của đêm sau cùng này."
              
 
                           
     
           
    
 
         
 
 
 
  
          
    
     
       
                  
 
                                                      
