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                                                                                              1-1-1984                        
                                                                                   Lễ Kính Đức Maria Mẹ Thiên Chúa.      
Hãy can đảm. 
a  "Các con hãy bắt đầu năm mới này trong ánh sáng chức Mẹ Thiên Chúa của Mẹ. Các con yêu dấu, ngày lễ hôm nay phải là một dấu tin tưởng và hy vọng cho tất cả các con.
b  Các con hãy can đảm, Mẹ là Mẹ của ơn thánh và lòng thương xót. Nếu năm mới có bắt đầu giữa cơn mây mù dầy đặc đang đe dọa nơi chân trời; nếu nhân loại có bất lực không tìm thấy đường trở về cùng Thiên Chúa; nếu thế giới cứ tích lũy sức mạnh ly tán của điều ác và chết chóc; nếu mỗi ngày trong đời sống các con cứ in dấu bất an và sợ sệt, các con hãy nhìn lên Mẹ như Mẹ Thương Xót.
c  Hôm nay, Mẹ đang ghé nhìn xuống thế hệ yếu liệt nguy ngập này như một bà mẹ khi thấy những con cái của bà đang bị lâm nguy trầm trọng. Bằng đôi tay vẹn sạch, Mẹ lãnh nhận mọi đau khổ và muôn vàn khốn nạn của nhân loại để dâng lên Trái Tim Chúa Giêsu Con Mẹ, xin Người tuôn tràn tình yêu thương xót xuống thế gian. Các con hãy can đảm vì Chúa Giêsu thương yêu các con và Mẹ thiên quốc luôn luôn ở giữa các con để chia sẻ những khó khăn và nguy hiểm của các con.
d  Các con hãy can đảm, Mẹ là Mẹ của Đấng Cứu Thế và Cứu Chuộc các con.
e  Chúa Giêsu khi chịu đau khổ đã chuộc lại các con một cách vĩnh viễn. Lễ hy sinh của Người có giá trị vô cùng vượt ngoài thời gian. Máu Người, những vết thương của Người, cơn hấp hối đau đớn của Người, cái chết ghê tởm của Người trên Thập Giá, đều có giá trị cứu chuộc cho cả thế hệ các con. Nếu không có Người, chắc chắn tất cả các con sẽ bị hư mất.
f  Lễ tế hy sinh của Người vẫn được thực hiện một cách mầu nhiệm trong mỗi Thánh Lễ.
g  Ngày nay, đối với tội từ chối Thiên Chúa, một tội rất phổ thông và được đổi mới, Người vẫn lặp lại lời cầu nguyện đền bù vô song: 'Lạy Cha, xin tha cho chúng vì chúng không biết lời nói và việc chúng làm.'
h  Đối với sự lan tràn của tội lỗi và độc ác, thì ngày nay máu vô tội của Con Chiên Thật Thiên Chúa, Đấng xóa tội trần gian, vẫn được dâng lên để đền bù Phép Công Thẳng Thiên Chúa.
i  Đối với những đe dọa chiến tranh và hủy diệt, thì chắc chắn đã có sự hiện diện thực sự của Chúa Giêsu Thánh Thể giữa các con. Người là Sự Sống, là Đấng đã chiến thắng tội lỗi và sự chết một cách vĩnh viễn.
j  Vào dịp đầu năm mới này, các con hãy nhìn lên Chúa Giêsu, Đấng Cứu Chuộc các con. Các con cũng hãy nhìn lên Mẹ thiên quốc, Mẹ sẽ yên ủi và hướng dẫn các con để các con thấu hiểu chương trình cứu rỗi tuyệt diệu của các con.
k  Các con hãy can đảm: Mẹ là Mẹ và là Nữ Vương Hòa Bình. Chính nhờ Mẹ, các con sẽ được hòa bình. Các con hãy nghe lời Mẹ và hãy ngoan ngoãn để Mẹ dẫn dắt.
l  Khi cơn thử thách lớn lao sắp sửa xẩy ra, khi mọi người đang lo âu về một cuộc chiến tranh khủng khiếp khác có thể xẩy ra, các con hãy biết rằng Mẹ đang hiện diện giữa các con. Sự hiện diện đó ngày nay vẫn được xác nhận bằng nhiều cách và nhiều dấu kỳ diệu. Sự hiện diện đó cũng là chứng dấu nói cho các con biết rằng sau cuộc đau khổ lớn lao, chỉ có TTVSM là toàn thắng.
m  Đó là cuộc chiến thắng của tình yêu và hòa bình trên khắp thế giới!"
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                                                                                            21-1-1984                        
                                                                                    Đền Thánh Castelmonte (Udine).
                                                                                  (Trong khi đồng tế, sau Phúc Âm).      
Cuốn sách của Mẹ. 
a  "Mẹ lãnh nhận lòng tôn kính của các con khi các con lên Đền Thánh này để tạ ơn Mẹ vì cuốn sách. Ối 'Cuốn sách của Mẹ', cuốn sách đã gặp bao nhiêu khó khăn, nhưng đã giúp ích rất nhiều trên khắp thế giới; hiện nay nó đã được dịch sang nhiều thứ tiếng!
b  Cuốn sách đó là một dụng cụ để chuyển lời Mẹ đến bao linh hồn và trái tim con cái yêu dấu Mẹ, để bầy tỏ chương trình từ mẫu của Mẹ và kêu mời tất cả các con vào trú ẩn nơi TTVSM.
c  Người ta phải đọc cuốn sách đó làm sao?
d  Phải đọc với tấm lòng đơn sơ như con trẻ lắng nghe Mẹ mình. Con trẻ không thắc mắc tại sao Mẹ nó lại nói, nói thế nào, Mẹ nó sẽ dẫn nó đi đâu. Con trẻ chỉ yêu mến và lắng nghe Mẹ mình. Nó thực hành những điều Mẹ dậy. Bởi thế nó hạnh phúc vì cảm thấy rằng như vậy là được Mẹ dẫn dắt và soi sáng. Và nhờ có Mẹ dẫn dắt và chỉ bảo nên mỗi ngày nó mới lớn lên trong đời sống!
e  Các con cũng phải như vậy. Các con hãy đọc cuốn sách đó với lòng đơn sơ. Các con đừng thắc mắc như Mẹ nói làm sao, tại sao Mẹ nói, Mẹ nói ở đâu. Mẹ chỉ quan tâm một điều là các con phải sống như Mẹ dậy. Lúc ấy lòng các con sẽ được tình yêu Mẹ sưởi ấm, linh hồn các con sẽ được ánh sáng Mẹ soi sáng. Mẹ sẽ biến đổi tấm lòng các con để mỗi ngày dẫn dắt các con thực hành những điều đẹp lòng Chúa Giêsu.
f  Nếu các con tận hiến cho Mẹ, Mẹ sẽ đón nhận các con một cách trọn vẹn, với những giới hạn, khuyết điểm, tội lỗi và yếu đuối của các con. Nhưng sau đó mỗi ngày Mẹ sẽ biến đổi các con theo chương trình Chúa đã ủy thác cho TTVSM.
g  Mẹ đã nói gì trong cuốn sách của Mẹ?
h  Mẹ đã vạch ra con đường đơn sơ và đẹp đẽ, nhưng khó khăn, ôi khó khăn biết bao! Nhưng nếu các con muốn sống cuộc đời tận hiến, các con phải đi con đường đó.
i  Mẹ dậy các con phải sống đời tận hiến làm sao, Mẹ huấn luyện các con sống một cách cụ thể với Mẹ thế nào.
j  Mẹ nói với các con những điều Mẹ rất quan tâm vì cũng chính là những điều Chúa Giêsu đã dậy trong Phúc Âm. Ngày nay các con phải sống những điều đó một cách đơn sơ như trẻ nhỏ, sống sốt sắng như các vị tử đạo và trung thành như những chứng nhân quả cảm; các con phải sống Phúc Âm từng chữ!
k  Vì thế, Mẹ xin các con hãy cầu nguyện, sám hối, hy sinh, thực hành các nhân đức, đức tin, đức cậy, và luyện tập đức ái là nhân đức càng ngày càng phải được hoàn hảo hơn lên.
l  Đó là điều Mẹ muốn nói với các con. Bởi thế, các con đừng dừng lại ở những lời tiên báo mà Mẹ đã nói với các con và tìm tòi để hiểu biết về thời đại các con đang sống.
m  Như một bà mẹ, Mẹ chỉ cho các con biết những nguy hiểm sẽ gặp, những đe dọa hòng đến, những sự dữ có thể xẩy ra, chỉ vì những sự dữ và nguy hiểm đó còn có thể tránh được, bởi vì Phép Công Thẳng của Chúa luôn luôn được uyển chuyển nhờ tình yêu thương xót của Người. Cả khi Mẹ tiên báo về những hình phạt sắp xẩy ra cho các con, các con hãy nhớ rằng tất cả, bất cứ lúc nào, đều có thể được thay đổi nhờ sức mạnh của lời cầu nguyện và lòng sám hối của các con.
n  Vì thế các con đừng nói: 'Những điều Mẹ tiên báo cho các con đã không xẩy ra! Thay vì vậy, các con hãy cùng Mẹ cảm tạ Cha trên trời vì nhờ lời cầu nguyện và sự tận hiến của các con, nhờ sự đau khổ của các con và của bao con cái nghèo khó của Mẹ, Người đã hoãn lại thời công thẳng để thay thế bằng thời đại thương xót tràn trề.(...)"
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                                                                       Zompitta (Udine) 24-1-1984.                           
Những dấu chỉ của Mẹ. 
a  "Các con yêu dấu, Mẹ lãnh nhận kinh Mân Côi mà các con cùng đọc với nhau một cách mộ mến và sốt sắng. 
b  Như người mẹ, Mẹ muốn nói với các con rằng Mẹ đang hiện diện tại đây giữa các con, nơi bức tượng của Đền Thánh này. Mỗi bức tượng của Mẹ là một dấu chỉ sự hiện diện của Mẹ và nhắc nhở các con về Mẹ thiên quốc. Bởi thế, mỗi tượng phải được tôn kính và đặt vào nơi xứng đáng.
c  Cũng như khi trìu mến nhìn bức ảnh của người thân yêu, các con nhớ đến các kỷ niệm và hình ảnh của họ, cũng thế, các con cũng phải trìu mến nhìn lên mỗi ảnh tượng Mẹ, vì những ảnh tượng đó nhắc nhở các con về Mẹ, hơn nữa những ảnh tượng đó còn là dấu chỉ đặc biệt Mẹ hiện diện giữa các con.
d  Mẹ buồn sầu biết bao vì ngày nay Mẹ thường bị loại trừ khỏi các nhà thờ. Đôi khi, người ta đặt Mẹ như đồ trang trí ở ngoài hành lang; có khi ngươì ta đặt Mẹ dưới cuối nhà thờ, nơi chẳng có con cái nào nhìn thấy và tôn kính Mẹ.
e  Dấu hiệu làm cho Mẹ vui mừng khi người ta tôn kính xứng đáng các ảnh tượng Mẹ cũng là những dấu hiệu Mẹ đã làm nơi bức tượng nhỏ này. Đó là 3 dấu hiệu sau đây Mẹ tỏ ra cho các con. Cặp mắt, mắt Mẹ bỗng trở nên sống động; diện mạo, mặt Mẹ biến sắc; Trái Tim, Trái Tim Mẹ phảng phất hương thơm lúc nhẹ nhàng lúc ngào ngạt.
f  Bằng đôi mắt, Mẹ muốn tỏ cho các con rằng chưa bao giờ Mẹ đã theo dõi các con bằng cặp mắt thương xót như ngày nay. Mẹ không ở xa các con; Mẹ biết tất cả những khó khăn các con gặp, những gian nan các con mắc phải, với mọi đau khổ và Thập Giá nặng nề đang chờ đợi các con.
g  Bằng cặp mắt thương xót, Mẹ nhìn thấy tất cả các con, những người xa lạc, những người vô thần, những người nghiện ngập, những con cái tội lỗi đáng thương của Mẹ. Họ thế nào, Mẹ nhìn họ như vậy để giúp đỡ họ, hướng dẫn họ về đường thiện, trở về cùng Thiên Chúa, trở lại, cầu nguyện, chay tịnh và đền tội.
h  Đối với các con, những con cái dấu yêu Mẹ, Mẹ nhìn một cách đặc biệt vì các con là đối tượng làm hài lòng Mẹ. Nhất là những con cái trong Phong trào Linh Mục của Mẹ, càng làm Mẹ thỏa mãn.
i  Mẹ nhìn các con và chiếu dãi vẻ đẹp riêng của Mẹ trên các con. Nơi các con, Mẹ phản chiếu vẻ đẹp thuần khiết thiên cung của Mẹ. Các con phải trong trắng như hoa huệ, thơm tho như hoa hồng, xinh đẹp nhu hoa anh thảo. Như thế, các con mới kết thành triều thiên tình yêu đẹp đẽ phát sinh do mạo gai đau đớn của Mẹ.
j  Bằng diện mạo Mẹ, Mẹ muốn tỏ cho các con biết Mẹ là Mẹ của mọi ngưòi. Hôm nay Mẹ chia sẻ mọi cần thiết cũng như tất cả niềm hân hoan của các con. Nhưng Mẹ cũng phải đau khổ vì muôn vàn đau khổ của các con.
k  Khi người mẹ được hài lòng và hạnh phúc, má bà hồng lên, khi lo lắng vì con cái, mặt bà xanh sao biến sắc. Nếu mẹ trần gian như vậy, thì Mẹ cũng thế. Và bằng dấu hiệu rất thường tình tự nhiên mà Mẹ tỏ ra cho các con đó. Mẹ muốn nói cho các con biết rằng, như một bà mẹ, thật sự Mẹ tham dự vào mọi giây phút trong cuộc đời các con.
l  Khi các con đau khổ, Mẹ cũng đau khổ. Khi các con hân hoan, Mẹ cũng hân hoan. Khi các con tốt, Mẹ sung sướng. Khi các con yêu Mẹ, Mẹ thấy bừng ran vui sướng.
m  Bằng hương thơm lúc phảng phất lúc ngào ngạt, Mẹ muốn tỏ cho các con biết rằng Mẹ luôn luôn ở giữa các con, nhất là khi các con cần đến Mẹ hơn.
n  Nếu các con không thấy hương thơm, hay chỉ thấy chút ít, thì đó không phải là vì Mẹ không thương yêu các con hay vì các con xấu xí. Bà mẹ thương yêu đặc biệt nhất là những con cái đang cần đến bà hơn!
o  Vì thế, các con mới hiểu tại sao Mẹ trắc ẩn yêu thương cả những tội nhân: Mẹ thương yêu tất cả, nhưng đặc biệt là những người lạc xa nhất, những người cần lòng thương xót Chúa nhất. Khi hiện ra ở Fatima, Mẹ đã dậy các con cầu nguyện với Chúa Giêsu: 'Xin đem các linh hồn lên Thiên Đàng, nhất là những người cần đến lòng thương xót Chúa hơn'.
p  Mẹ thương yêu mọi người, bắt đầu từ những người lạc xa nhất, những con cái tội lỗi vì Mẹ là nơi trú ẩn từ mẫu chắc chắn của họ.
q  Các con hãy chiêm ngưỡng đôi mắt thương xót Mẹ đang khóc than vì đau buồn và trắc ẩn. Tại nhiều nơi trên thế giới, Mẹ đã ban dấu chỉ này là đôi mắt Mẹ chan hòa giọt lệ, có khi cả máu!
r  Như thế để làm chứng cho các con biết rằng Mẹ hiện diện giữa các con và đời sống của các con được nâng đỡ một cách chắc chắn. Hơn nữa, để thúc dục các con hãy hân hoan và tin tưởng giữa muôn khốn khó, Mẹ còn ban cho các con những thông điệp từ mẫu tại nhiều nơi trên thế giới. Những thông điệp đó bảo đảm với các con rằng Mẹ đang dẫn dắt các con trên con đường khó khăn trong thời đại thanh tẩy này.
s  Chứng dấu tuyệt vời nói lên sự hiện diện của Mẹ từ mẫu là những lần hiện ra Mẹ vẫn còn thực hiện tại nhiều nơi trên thế giới. Phải, trong thời đại này, Mẹ đã hiện ra ở Á châu, Âu châu, Phi châu, Mỹ châu và tận mãi Úc châu xa xôi. Toàn thể thế giới đều được bao bọc dưới áo choàng từ mẫu của Mẹ!
t  Trong cuộc chiến sắp chấm dứt giữa Mẹ và Kẻ Thù, sự hiện diện khác thường của Mẹ đã nói cho các con biết Mẹ đã bắt đầu chiến thắng. Các con yêu dấu, Mẹ đã thương yêu các con biết bao!
u  Mẹ đã thương yêu các con đến thế, thì Mẹ cũng xin các con hãy yêu mến Mẹ hơn nữa!(...)"
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                                                                    San Marco (Udine) 28-1-1984.                           
Quà tặng cho các con. 
a  "(...) Trong cuộc đời của các con, Chúa Cha đã quan phòng và Mẹ thiên quốc đã xếp đặt cặn kẽ mọi sự cho các con: những lúc phải khổ đau, những khi bị thử thách thiêng liêng và những khó khăn nội tâm, những lúc được vui mừng an ủi cũng như khi sốt sắng đặc biệt, được kết hiệp cách riêng với Mẹ.
b  Tất cả là quà tặng Thiên Chúa ban cho các con; và Chúa Giêsu đã ban cho các con qua TTVSM. Bởi thế cũng như là quà tặng từ Mẹ.
c  Khi tràn đầy ơn sủng và tình yêu, TT Mẹ tuôn đổ lòng ưu ái từ mẫu đặc biệt xuống các con, khích lệ và yên ủi các con, thì tình thương yêu từ mẫu vẹn sạch đó là gì nếu không phải là quà tặng Mẹ ban cho các con?
d  Bổn phận của Mẹ là mỗi ngày chuẩn bị quà tặng đó cho tất cả con cái Mẹ. Cho tất cả. Đối với những người lạc xa nhất, đó là ơn thương xót và tha thứ; đối với tội nhân, đó là ơn thống hối kêu gọi họ trở về đường thiện; đối với muôn người đau khổ, đó là ơn trắc ẩn và khích lệ; đối với những người hấp hối, đó là ơn nâng đỡ để họ kết thúc cuộc đời trần thế một cách tốt lành và mở cửa vàng sự sống đang chờ họ sau khi chết.
e  Đối với các con, những con cái yêu dấu của Mẹ, thì đó là ơn thương yêu rất đặc biệt. Đó là sắp đạt mọi sự, mọi hoàn cảnh trong một ngày của các con để chúng nên như tấm thảm tuyệt mỹ do đôi tay Mẹ dệt nên.
f  Việc các con qui tụ với nhau, cùng nhau hồi tâm cầu nguyện, nâng lần hạt Mân Côi, thương yêu lẫn nhau cho dầu những yếu đưối và khốn nạn thường tình, tất cả là ơn huệ của TTVSM!
g  Các con hãy luôn luôn cùng nhau tiến bước, tay trong tay như những anh em bé mọn, cùng nhau cầu nguyện, thương yêu nhau, cùng vui cùng khổ, bởi vì hiện giờ Mẹ đã mạc khải chương trình của Mẹ cho các con và chương trình đó phải được thực hiện một cách thuần nhất hoàn toàn.
h  Ơn huệ của TTVSM, Ôi! Ơn huệ quí giá, đó là cuốn sách gồm chứa những thông điệp của Mẹ.
i  Trong cuốn sách của Mẹ, những điều các con phải biết, đã được mạc khải. Nếu các con biết cách đọc, các con sẽ thấy toàn thể chương trình của Mẹ, việc chuẩn bị, việc thực hiện đầy đau đớn, và cuộc hoàn tất trong vinh quang sáng láng.
j  Các con yêu dấu, các con hãy đọc, hãy suy gẫm và hãy sống cuốn sách đó! Các con đừng hồ nghi! Vì chính Mẹ nói với các con. Mẹ hiện diện và biểu lộ qua những lời trong cuốn sách. Chỉ mai ngày các con sẽ hiểu giá trị của những thông điệp từ mẫu của Mẹ.
k  Ơn huệ của TTVSM chính là kế hoạch Mẹ đã tỏ ra cho các con. Khi Mẹ nói, Mẹ dùng ngôn ngữ loài người các con, nhưng trong khi các con nói do kinh nghiệm đời sống vật chất, thì Mẹ lại nói theo ánh sáng thiên đàng. Trong Trái Tim Chúa Giêsu Con Mẹ, và trong mầu nhiệm sâu thẳm của Chúa Ba Ngôi, chỉ có một thực tại duy nhất, liên kết toàn thể cuộc sống hiện tại, quá khứ và tương lai, Giáo Hội thắng trận hân hoan trên Thiên Đàng, Giáo Hội đau khổ thanh tẩy nơi Luyện Tội, và Giáo Hội chiến đấu đang hành hương dưới đất.
l  Trong viễn ảnh hiệp thông thần thánh kết hiệp chúng ta, Mẹ luôn luôn nói với các con theo nhân giới đời đời, đến nỗi đối với Mẹ không có khác biệt giữa những con cái trên Thiên Đàng, những con cái trong Luyện Tội và những con cái còn hành hương dưới đất...
m  Vì thế, Mẹ thấy tất cả còn gần gũi với các con hơn nữa, những phần tử quí báu của Phong Trào Linh Mục Đức Mẹ, là những anh em các con, những con cái yêu dấu của Mẹ. Họ đã tói đây và đã hòa hợp một cách đẹp đẽ (...). Các con hãy cảm biết rằng bên các con có những anh em Linh mục đã lên Thiên Đàng, vì họ vẫn là phần tử của Phong Trào. Các con hãy coi họ như những phần tử còn sống, đang hoạt động, đang chiến đấu và rất quí báu của đoàn quân chiến thắng, đang chiến đấu theo mệnh lệnh của Mẹ!
n  Ơn huệ của TTVSM đối với Giáo Hội là Phong Trào của Mẹ. Đây là công cuộc duy nhất của Mẹ.
o  Từ 11 năm nay, Mẹ đã truyền bá Phong Trào khắp thế giới; Mẹ đã kêu gọi những con cái của Mẹ và họ đã đáp lại lời Mẹ. Từ 11 năm nay, Mẹ đang thực hiện một kiệt tác tình yêu và lòng thương xót bằng cuộc chiến thắng của TTVSM. Tất cả những điều Mẹ đã nói với các con, sẽ được thực hiện từng chữ. Giáo Hội sẽ càng ngày càng am hiểu PTLMĐM là ơn huệ của TTVSM; bởi vì cũng nhờ PTLMĐM mà Mẹ muốn đoan chắc với Giáo Hội rằng Mẹ luôn luôn hiện diện và che chở Giáo Hội. (...)
p  Nhưng ơn huệ tối cao của TTVSM sẽ là ngày Lễ Hiện Xuống mới. Cũng như tại nhà Tiệc Ly Jerusalem xưa, hiệp lời cầu nguyện với Mẹ, các Tông Đồ đã chuẩn bị Lễ Hiện Xuống lần thứ nhất, thì trong nhà Tiệc Ly TTVSM và sau đó trong những buổi Tiệc Ly cầu nguyện của các con, những tông đồ thời sau hết, cùng với Mẹ các con cũng có thể lãnh nhận Ơn Thánh Linh mới.
q  Đó là Thánh Thần Tình Yêu, bằng sức mạnh của lửa và ơn thánh, Ngài sẽ canh tân tận nền tảng thế giới.
r  Đó là Thánh Thần Tình Yêu. Bằng sức mạnh vô song của sự thánh thiện và ánh sáng, Ngài sẽ ban cho Giáo Hội một vẻ huy hoàng mới, khi làm cho Giáo Hội nên khiêm nhượng và khó nghèo, truyền giao và trong sạch, thương xót và thánh thiện.
s  Đó là Thánh Thần Tình Yêu. Qua nhiều lửa đau khổ, Ngài sẽ canh tân tất cả tạo vật để tạo vật lại nên vườn của Thiên Chúa, thiên đàng mới nơi trần gian, trong đó Chúa Giêsu sẽ ở với các con mãi mãi như vầng thái dương chiếu sáng khắp nơi."
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                                                                        Lễ Đức Mẹ Dâng Con Trong Đền Thánh.
Linh hồn bị đâm thâu. 
a  "Vào lúc Mẹ dâng Chúa Giêsu Con Mẹ trong Đền Thánh và lúc Trái Tim Mẹ hiền tràn ngập hạnh phúc khi thấy Thánh Linh mạc khải cho hai nhân vật đơn sơ tuổi tác ý định bí mật của Chúa Cha, thì linh hồn Mẹ bị những lời tiên tri đâm thâu: 'Người sẽ nên như dấu mâu thuẫn, nên như phần rỗi cũng như hư mất cho nhiều người... và một lưỡi gươm sẽ thâu qua lòng bà!'
b  Đó, mầu nhiệm thâm sâu của chức làm Mẹ Thiên Chúa và nhân loại đã được mạc khải như thế.
c  Đó là mầu nhiệm tình yêu.
d  Trái Tim Mẹ đón nhận tình yêu một cách trọn vẹn. Không thụ tạo nào có khả năng yêu thương sâu xa bằng Mẹ.
e  Nếu tình yêu từ mẫu có thể đo được bằng số con cái, thì các con hãy coi tình yêu của Mẹ lớn lao chừng nào, vì Chúa Giêsu đã tín thác tất cả nhân loại làm con Mẹ!
f  Tình yêu Mẹ lớn lao biết bao! Mẹ bồng bế mọi người nói chung và từng người nói riêng; Mẹ theo dõi mỗi người trên đường đời; Mẹ chia sẻ những khó khăn của các con, thông phần đau khổ với các con; Mẹ giúp các con mỗi khi cần thiết, Mẹ trợ giúp các con trong những gian nguy; Mẹ săn sóc các con trong những lúc quyết định, không bỏ qua hay quên lãng một người nào.
g  Các con hãy thấu hiểu bí mật tình yêu từ mẫu của Mẹ, các con sẽ luôn luôn được yên ủi.
h  Nhưng đây cũng là bí mật của đau khổ.
i  Vào lúc thầy Tư Tế trao trả Hài Nhi Giêsu trong tay Mẹ, Người mới đưọc 40 ngày, Mẹ thấy Người rất xinh đẹp như hoa chớm nở, thì lời tiên tri của ông già Simeon đã vẽ Người sõng sượt trên Thập Giá trong tâm trí Mẹ. Lúc đó linh hồn Mẹ thực sự bị một lưỡi đòng thâu qua.
j  Mẹ là Mẹ có linh hồn bị lưỡi đòng thâu qua! Bởi vì lúc đó tất cả những vết thương của các con, những con cái của Mẹ, cũng là những vết thương của Mẹ, cũng như những vết thương của Chúa Giêsu là những vết thương của Mẹ!
k  Các con đang sống vào những ngày càng nhiều đau khổ, nhất là các con, những con cái yêu dấu Mẹ. Thời đại của các con là thời đại mang đủ các vết thương, vì khắp nơi người ta cố chấp từ chối Thiên Chúa, quên bổn phận, lãng quên luật Chúa và không tuân giữ Giới răn Nguời.
l  Trong Giáo Hội thì sự lộn xộn gia tăng, rất ít người chấp nhận lời mời của Mẹ, khiêm nhượng ngoan ngoãn để Mẹ huấn luyện và dẫn dắt như Hài nhi Giêsu Con Mẹ; do đó, tâm trí, trái tim và linh hồn tràn đầy những tối tăm.
m  Mẹ là Mẹ có linh hồn bị dâm thâu. Mẹ ở bên các con để băng bó những vết thương của các con.
n  Các con đừng thất đảm! Nhưng hãy cầu nguyện, sám hối, hãy đơn sơ và ngoan ngoãn, hãy để Mẹ huấn luyện, để Mẹ ẵm bế trên TT Mẹ mà lướt qua những phong ba bão táp. Hãy can đảm!
o  Nhất là hôm nay, linh hồn bị đâm thâu Mẹ muốn đổ tràn ánh sáng và ơn sủng xuống cho các con.
p  Mẹ ẵm các con trong TT Mẹ; mỗi ngày Mẹ dẫn các con lên Đền thờ Chúa và từ dôi tay từ mẫu, Mẹ đặt các con trên Bàn thờ Chúa như của lễ làm đẹp lòng Chúa vì phần rỗi thế gian."
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                                                                                                           Lễ Thánh Giuse.
Hãy nhìn lên Thánh Giuse bạn của Mẹ. 
a  "Các con yêu dấu, hôm nay các con hãy nhìn lên Thánh Giuse, bạn rất trinh khiết của Mẹ. Người nêu gương cho tất cả các con việc phải cộng tác vào chương trình của Chúa với tình yêu, lòng trong sạch, niềm tin và bền chí thế nào.
b  Khi còn sống, Người là bạn tring khiết và trung thành của Mẹ, là cộng sự viên quí báu của Mẹ trong việc gìn giữ Hài Nhi Giêsu; Thánh Giuse là một người thợ âm thầm và biết dự phòng, luôn luôn để ý lo liệu những sự cần thiết cho chúng ta, là một người công chính và quả cảm, hằng ngày chu toàn bổn phận mà Cha trên trời đã trao phó.
c  Người thương yêu Hài Nhi Giêsu và mỗi ngày theo dõi Hài Nhi Giêsu lớn lên một cách lạ lùng thế nào! Và đáp lại Chúa Giêsu cũng tỏ tình con thảo đảm đang với Thánh Giuse; Chúa hằng lắng nghe và vâng lời Người, nâng đỡ và trợ giúp Người!
d  Các con yêu dấu, Mẹ cũng muốn các con có những đức tính của Thánh Giuse, những đức tính đã giúp Người chu toàn sứ mệnh tiền định một cách tuyệt hảo.
e  Các con hãy tìm sự yên lặng, và đời sống ẩn dật là đời sống rất cần thiết để hoàn thành chương trình Mẹ đã tín thác cho các con
f  Các con hãy lánh xa những nơi ồn ào huyên náo, những tiếng la ó om sòm càng ngày càng bao vây các con. Các con hãy duy trì sự bình an nội tâm để âm thầm đàm đạo với Chúa Giêsu và Mẹ thiên quốc.
g  Các con đừng bao giờ tham dự những buổi chớp bóng phàm tục và hãy nhắm mắt trước những cám dỗ dễ dãi của thế gian. Các con hãy biết tránh những chiến thuật tinh vi của nền luân lý suy đồi mà báo chí truyền hình ngày nay đang gieo rắc một cách xảo quyệt nguy hiểm.
h  Các con đừng lãng phí thời giờ vô ích vào Truyền hình, đánh mất những giây phút quí báu để cầu nguyện và lắng nghe lời Mẹ.
i  Các con cũng hãy làm sống lại đức trinh khiết bằng cách siêu thoát chính mình, tạo vật và thế sự để các con được thong dong nội tâm hầu có thể mộ mến và kiên trì hoàn thành mọi điều Chúa đòi hỏi các con.
j  Các con cũng hãy noi gương Thánh Giuse, bạn yêu dấu nhất của Mẹ, Người khiêm hạ và tin tưởng cầu nguyện, khó nhọc làm việc, nhẫn nại và tốt lành.
k  Các con hãy phó mình vào Phong Trào của Mẹ cho Người che chở. Cũng như xưa Người biết bảo vệ Hài Nhi Giêsu lúc nguy hiểm thế nào, thì nay trong lúc Kẻ Thù tấn công dữ dội, Người sẽ bảo vệ công cuộc tình yêu của Mẹ như vậy.
l  Với Người và Hài Nhi Giêsu, hôm nay Mẹ khích lệ và chúc lành cho các con."
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                                                                                                                     Lễ Truyền Tin.
Mọi người phải dâng mình cho Mẹ. 
a  "Các con hãy chiêm ngắm giây phút khôn tả khi Tổng Lãnh Gabriel được Chúa sai xuống để truyền tin cho Mẹ. Tổng Lãnh Thiên Thần nhận lời Xin Vâng của Mẹ để chu toàn chương trình Cứu Chuộc đời đời của Chúa và chấp nhận mầu nhiệm Nhập Thể vĩ đại trong lòng đồng trinh Mẹ. Lúc đó các con sẽ hiểu tại sao Mẹ xin các con phải dâng mình cho TTVSM.
b  Phải, chính Mẹ đã tỏ ý Mẹ khi hiện ra ở Fatima năm 1917; Mẹ đã nhắc đi nhắc lại việc dâng mình đó với chị Lucia. Chị vẫn còn sống để chu toàn sứ mệnh Mẹ đã tín thác cho chị. Trong những năm vừa qua, Mẹ lại khẩn khoản yêu cầu điều đó trong những thông điệp gửi cho Phong Trào LMĐM; và hôm nay, một lần nữa, Mẹ lại xin mọi người phải dâng mình cho TTVSM.
c  Trước hết, Mẹ xin Đức Thánh Cha Gioan Phaolo đệ II, người con thứ nhất trong các con ưu ái của Mẹ. Và vào dịp này, sau khi ra văn thư cho các Giám mục trên toàn thế giới hợp lòng hợp ý, Ngài đã long trọng dâng mình cho Mẹ.
d  Nhưng bất hạnh thay, lời mời của Ngài đã không được tất cả các Giám mục đón nhận; vì hoàn cảnh đặc biệt chưa cho phép Ngài công khai dâng nước Nga cho Mẹ, như Mẹ đã nhiều lần đòi hỏi. Như Mẹ đã nói với các con, việc dâng mình này phải được thi hành khi những biến cố đẫm máu sắp sửa xẩy ra.
e  Mẹ chúc lành cho hành động can đảm của Đức Thánh Cha muốn dâng thế giới và mọi dân tộc cho TTVSM, Mẹ hài lòng và biết ơn, vì thế Mẹ hứa sẽ can thiệp hơn để rút vắn ngày giờ thanh tẩy và làm nhẹ bớt sức nặng của cơn thử thách.
f  Nhưng Mẹ cũng xin tất cà các Giám mục, Linh mục, Tu sĩ và Giáo dân hãy dâng mình cho Mẹ. Đây là lúc Giáo Hội phải tập trung vào TTVSM là nơi trú ẩn vững chắc!
g  Tại sao Mẹ đòi hỏi các con phải làm việc dâng mình này?
h  Khi một đồ vật đã được cung hiến thì nó không được dùng vào việc nào khác ngoài những việc thờ phượng mà thôi như các đồ lễ chẳng hạn.
i  Đối với một người cũng thế, khi người đó được Chúa kêu gọi để phục vụ Người một cách hoàn hảo. Bởi thế các con mới hiểu Bí Tích Rửa Tội thực là một hành động dâng hiến.
j  Nhờ Bí Tích Rửa Tội Chúa Giêsu đã lập, các con được thông ban ơn thánh, được nâng lên đời sống cao hơn, đó là đời sống siêu nhiên. Nhờ vậy các con được tham dự vào bản tính Thiên Chúa, thông hiệp tình yêu với Thiên Chúa, và nhờ vậy việc làm của các con có một giá trị mới vượt trên giá trị tự nhiên, vì khi ấy chúng thực sự mặc giá trị siêu nhiên.
k  Vì thế, sau khi chịu Phép Rửa Tội, các con được dành riêng ra để hoàn toàn làm vinh quang Chúa Cả Ba Ngôi, được tận hiến để sống trong tình yêu Chúa Cha, noi gương Chúa Con, trong sự hiệp thông tròn đầy với Chúa Thánh Thần.
l  Đặc điểm của việc tận hiến là tính cách toàn diện của nó: khi các con tận hiến là các con tận hiến toàn diện và mãi mãi!
m  Khi Mẹ xin các con tận hiến cho TTVSM, Mẹ muốn các con hiểu rằng các con phải phó mình cho Mẹ hoàn toàn, toàn diện và mãi mãi, để Mẹ tùy ý xử dụng các con theo Thánh Ý Chúa.
n  Các con phải phó mình cho Mẹ một cách hoàn toàn, bởi đó phải trao tất cả mọi sự cho Mẹ. Các con không được dâng một điều và giữ lại một điều; các con phải thực sự thuộc về Mẹ hoàn toàn, tất cả.
o  Lại nữa, các con không được tận hiến cho Mẹ một ngày rồi ngày khác lại thôi, hay trong một thời gian các con muốn, mà phải tận hiến mãi mãi.
p  Chính tính cách quan trọng: thuộc về Mẹ toàn diện và mãi mãi này mà Mẹ đòi các con phải tận hiến cho TTVSM.
q  Các con phải sống đời tận hiến thế nào?
r  Nếu chiêm ngắm mầu nhiệm khôn tả mà Giáo Hội mừng kính hôm nay, các con sẽ hiểu phải sống đời tận hiến này ra sao.
s  Bằng tình yêu, Ngôi Lời của Cha đã phó mình cho Mẹ hoàn toàn. Sau lời Xin Vâng của Mẹ, Người đã ngự xuống lòng đồng trinh Mẹ.
t  Người tín thác cả thần tính của Nguời cho Mẹ.
u  Sau khi Nhập Thể, Ngôi Lời vĩnh cửu, Ngôi Hai Thiên Chúa đã xuống ẩn náu và trú ngụ trong lòng bé nhỏ của Mẹ đã được Chúa Thánh Linh chuẩn bị một cách lạ lùng.
v  Người tín thác cả nhân tính Người cho mẹ một cách thâm thúy như bất cứ người con nào đối với mẹ mình. Người nhận lãnh mọi sự nơi Mẹ: máu, thịt, hơi thở, của nuôi, tình yêu để mỗi ngày lớn lên trong lòng Mẹ, và rồi - sau khi sinh ra - mỗi năm Người luôn luôn ở bên cạnh Mẹ, phó thác mọi sự cho Mẹ.
w  Bởi thế, cũng như Mẹ là Mẹ của Nhập Thể thì Mẹ cũng là Mẹ của Cứu Chuộc, là mầu nhiệm đã bắt đầu từ hôm nay một cách tuyệt diệu.
x  Đó, Mẹ đã liên kết mật thiết với Chúa Giêsu Con Mẹ như thế; Mẹ đã cộng tác vào Công Cuộc Cứu Chuộc của Người, trong thời thơ ấu, lúc niên thiếu, 30 năm ẩn dật tại Nazareth, đời sống công khai, hồi thương khó, cho đến khi Người chết trên Thập Giá. Dưới chân Thập Giá, Mẹ đã dâng mình chịu đau khổ với Người, lãnh nhận những lời dối giăng yêu thương và đau khổ của Người, những lời đặt Mẹ làm Mẹ thật của nhân loại.
y  Các con yêu dấu, các con cũng được kêu gọi noi gương Chúa Giêsu trong mọi sự, vì các con là những thừa tác viên của Người. Bởi thế, các con hãy theo gương Người, phó thác hoàn toàn cho Mẹ thiên quốc. Đó là lý do tại sao Mẹ xin các con hãy dâng mình cho Mẹ bằng việc tận hiến.
z  Như thế, đối với các con, Mẹ là một người Mẹ đầy ân cần và săn sóc. Mẹ ân cần săn sóc để các con lớn lên theo chương trình của Chúa, để các con thực hiện được ơn gọi Linh mục lớn lao trong đời các con; mỗi ngày Mẹ sẽ hướng dẫn các con noi gương Chúa Giêsu hơn, Người phải là mẫu mực duy nhất cho các con, là tình yêu vĩ đại nhất của các con. Các con sẽ là những dụng cụ đích thật của Người, những cộng tác viên trung thành trong việc Cứu Chuộc của Người.
A  Đó là điều thật cần thiết cho phần rỗi nhân loại ngày nay vì nhân loại đã quá yếu liệt và xa lìa Thiên Chúa.
B  Chúa có thể cứu vớt nhân loại nhờ sự can thiệp đặc biệt của lòng yêu thương xót Người, và các con, những Linh mục của Chúa Kitô và những con yêu dấu của Mẹ, các con được gọi làm những dụng cụ để tình yêu thương xót Chúa Giêsu toàn thắng.
C  Ngày nay, đó là điều không có không được để Giáo Hội được sạch khỏi những vết thương bất trung và bỏ đạo hầu lại được thánh thiện rực rỡ.
D  Mẹ muốn thuyên chữa Giáo Hội nhờ các con, các Linh mục của Mẹ. Mẹ muốn thực hiện sớm, nếu các con để Mẹ hành động nơi các con, nếu các con ngoan ngoãn và đơn sơ phó thác cho hành động từ mẫu thương xót Mẹ.
E  Một lần nữa, hôm nay Mẹ lại khẩn khoản xin tất cả các con hãy dâng mình cho TTVSM."
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                                                                                            20-4-1984
                                                                                                         Thứ Sáu Tuần Thánh.
Bên cạnh bàn thờ. 
a  "Mẹ là Mẹ sầu bi của các con. Mẹ theo Chúa Giêsu Con Mẹ khi Người leo lên đồi Calvariô. Người hết hơi kiệt sức vì muôn vàn đau khổ và sức nặng của Thập Giá, nhưng Người vẫn dịu dàng và yêu mến vác đi.
b  Đôi chân đẫm máu, kéo lê trên đất; đôi tay xiết chặt Thập Giá đè nặng trên vai bị trầy; toàn thân đẫm máu, bầm tím vì trận đòn kinh khủng; máu từ đầu chảy xuống như suối!
c  Thật Chúa khó nhọc biết bao khi Người leo lên núi Sọ; mỗi bước leo lên là mỗi khổ đau!
d  Người lảo đảo, khựng lại. Người run dùng vì cơn sốt đau đớn; Người gò xuống để lấy lại nghị lực; nhưng không được, Người ngã gục xuống đất.
e  Này là Người. Hỡi các con, đó là Vua của các con!
f  Đầy thổn thức, Mẹ muốn nâng Người dậy, giúp Người bằng sức mạnh đau khổ của Mẹ, yên ủi Người bằng sự hiện diện của Mẹ. Mẹ vỗ về Người bằng lời nguyện than van; đầy thống khổ của một người Mẹ bị thương, Mẹ bước theo Người; và Mẹ dẫn Người lên núi Sọ trên TTVSM khi ấy đã kết hợp với Trái Tim Người thành một của lễ duy nhất dâng lên Chúa Cha.
g  Mẹ ở bên khi quân dữ lột áo Người. Được quân dữ cảm thông, Mẹ trao cho Người khăn choàng trắng để che chở sự trinh trong của Người. Mẹ nhìn thấy khi chúng dằn Người trên Thập Giá; Mẹ nghe tiếng búa đóng đanh thâu qua chân tay Người, linh hồn Mẹ cảm thấy rõ tiếng dựng mạnh ghê sợ khi chúng dựng Thập Giá lên, làm Người dùng mình quặn đau.
h  Mẹ đứng dưới chân Thập Giá trong ngày Thứ Sáu Tuần Thánh, để cùng sống với Con Mẹ những giờ thương khó triền miên khủng khiếp.
i  Sự bình an thoát từ thân xác vô nhiễm Người như áo choàng bao bọc Mẹ; thác ơn sủng Người tràn ngập Mẹ khiến Mẹ lai láng yêu đương; hồn Mẹ mở rộng đón nhận ơn gọi làm mẹ mớí, bao la hơn, trong khi TTVSM hứng mọi giọt khổ đau quí giá khi Người hấp hối.
j  Hỡi các con, quả thực Thứ Sáu Tuần Thánh đã chiếu sáng mỗi ngày trong cuộc hành hương mà Chúa đã ban cho các con, vì chính hôm nay các con đã được cứu chuộc.
k  Tất cả các con hãy chiêm ngắm Đấng mà hôm nay họ đóng đanh!
l  Các con hãy để máu Người rửa sạch, tình yêu Người thấu nhập; các con hãy để Người sinh các con trong đau khổ, hãy ẩn náu trong những vết thương của Người. Hãy để Người chuộc lại, hãy để Lễ Hy Sinh mới vĩnh cửu của Người phục hồi.
m  Thứ Sáu Tuần Thánh đó vẫn tái diễn khi Chúa Giêsu vẫn còn hiến mình cho các con một cách không đổ máu, trong Thánh Lễ Misa. Trong Thánh Lễ, ơn huệ tối cao của Thứ Sáu Tuần Thánh vẫn được nhắc lại một cách mầu nhiệm vì các con.
n  Nhưng bên cạnh Chúa Giêsu hiến tế, lễ đau thương của Mẹ cũng được lặp lại. Mẹ luôn luôn hiện diện bên các bàn thờ có dâng Thánh Lễ, cũng như đã hiện diện trong ngày dài Thứ Sáu Tuần Thánh đau thương xưa.
o  Các con hãy tin tưởng mạnh mẽ và vững vàng!
p  Sự dữ, mọi sự dữ, và đầu đảng của mọi sự dữ là Satan, Kẻ Thù của các con ngay từ đầu đã bị đánh bại và đã vĩnh viễn thành nô lệ.
q  Các con đừng sợ hãi hay bối rối vì ngày nay nó đang tung hoành khắp nơi. Các con hãy sống trong hân hoan và bình an của Chúa Kitô, của lễ hiến tế hiền lành và dịu dàng được dâng lên Chúa Cha trên Thập Giá làm giá chuộc các con mãi mãi.
r  Giờ đây, khi tối tăm lại tràn ngập thế giới, đêm thâu lại bao trùm xuống nhân loại trong ngày Thứ Sáu Tuần Thánh, các con hãy nhìn lên Đấng mà họ đóng đanh, để hiểu rằng nhờ sức mạnh của tình yêu thương xót Chúa Giêsu, Đấng Cứu Chuộc các con, cuộc chiến thắng trên sự dữ, trên hận thù, và chết chóc đã dành cho các con mãi mãi."
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                                                                                            13-5-1984
                                                                             Kỷ niệm lần thứ nhất hiện ra tại Fatima.
Hãy trở lại! 
a  "Đây là thời đại của Mẹ. Hôm nay, khi các con kỷ niệm lần thứ nhất Mẹ hiện ra tại Fatima năm 1917, các con đang sống những biến cố Mẹ đã tiên báo lúc đó.
b  Các con đang sống trong thời đại mà cuộc tranh đấu giữa Mẹ, Người Nữ mặc áo mặt trời và Kẻ Thù là con Rồng Đỏ, đang tiến đến hồi kết thúc. Bởi thế, Mẹ lại hiện ra một cách mới mẻ đặc biệt hơn để xác quyết với các con rằng Mẹ luôn luôn có mặt giữa các con.
c  Mẹ bầy tỏ cho mọi người ý muốn hiền mẫu của Mẹ bằng một thông điệp. Thông điệp đó ngày nay đã trở nên khẩn cấp lo âu:
d  Các con hãy trở lại và ăn năn thống hối tội lỗi!
e  Hãy trở lại và trở về cùng Thiên Chúa Đấng đã giải thoát các con!
f  Hãy trở lại và tiến bước trên đường sự thiện, tình yêu và thánh thiện!
g  Các con vẫn còn thời giờ quí báu để trở lại. Các con hãy lãnh nhận lời mời của Mẹ, lời mời mà bằng nhiều cách Mẹ vẫn còn gửi xuống cho các con cái đang lâm nguy của Mẹ.
h  Các con hãy cầu nguyện hơn nữa; hãy cầu nguyện bằng Kinh Mân Côi; hãy cầu nguyện trong các buổi họp Tiệc Ly, nhất là cầu nguyện trong các gia đình.
i  Mẹ muốn các gia đình Công Giáo phải trở về thói quen cầu nguyện với Mẹ và nhờ Mẹ, để thoát khỏi những nguy cơ của sự dữ ghê gớm đang đe dọa các con.
j  Các con hãy hãm mình bằng việc đền tội và chay tịnh.
k  Việc chay tịnh mà Mẹ ưa thích đó là cuộc tranh đấu chống lại sự độc ác và tội lỗi, từ bỏ hút sách, nghiện ngập, chớp bóng và truyền hình. Các con đừng coi những chương trình truyền hình phương hại đến đức trong sạch nội tâm, gây nhiều chia trí và gieo mầm mống xấu xa tội lỗi nơi tâm hồn.
l  Mẹ cũng xin các con hãy ăn chay thể xác, ít là thỉnh thoảng như Chúa Giêsu Con Mẹ đã truyền dậy trong Phúc Âm khi Người nói: 'Có thứ quỉ chỉ có cầu nguyện và chay tịnh mới trừ được.'
m  Các con hãy tiếp tục dâng mình cho TTVSM, và hằng ngày hãy sống trong sự hiệp thông với Mẹ.
n  Mẹ là Mẹ của đức tin; Mẹ là Nữ trinh trung thành, và hôm nay, các con phải xin Mẹ ơn phù giúp để được đứng vững trong đức tin chân thật. Vì thế Mẹ kêu gọi các con hãy nghe lời và theo gót Đức Thánh Cha, Ngài đã được Chúa Giêsu ban cho ơn vô ngộ; và các con hãy năng đọc kinh Tin Kính để nhắc lại lời tuyên xưng Đức tin của các con.
o  Nếu các con làm mọi điều Mẹ dậy thì mỗi ngày các con sẽ tiến bước với Mẹ trên đướng trở lại. Các con hãy sống tốt khoảng thời gian mà lòng thương xót Chúa Giêsu còn ban cho các con đây.
p  Và các con sẽ được tin tưởng và vui mừng vào lúc mà TTVSM sắp toàn thắng."
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                                                                                            30-6-1984
                                                                                             Lễ Trái Tim Vẹn Sạch Mẹ.
Mầu nhiệm Trái Tim Vẹn Sạch Mẹ
a  "Các con yêu dấu, các con hãy tôn kính TTVSM. Hôm nay Giáo Hội mời gọi các con hãy chiêm ngưỡng mầu nhiệm tình yêu và lòng thương xót tiềm ẩn trong TTVSM.
b  Nếu các con tôn kính Trái Tim Mẹ là các con tôn kính Chúa Cả Ba Ngôi. Nơi TT Mẹ Ba Ngôi được vinh quang nhất, vì Ba Ngôi đã làm vườn thiên cung Mẹ nên nơi thỏa mãn hài lòng.
c  Nơi TT Mẹ, Chúa Cha biểu lộ sự hài lòng, Chúa Con sung sướng vì được ngự trong nơi quí báu, và Chúa Thánh Thần bừng lên những ngọn lửa tình yêu tinh ròng nhất của Thiên Chúa.
d  Nếu các con tôn kính TTVSM, các con cũng tôn kính Mẹ thiên quốc, vì trong TTVSM tiềm ẩn mầu nhiệm được tiền chọn cũng như những đặc ân Thiên Chúa đã ban cho Mẹ. Như vậy các con cũng tôn kính những đặc ân của Mẹ như ơn Vô Nhiễm Nguyên Tội, ơn làm Mẹ Thiên Chúa, ơn Hồn xác lên trời, ơn Đầy thánh sủng, và ơn Đồng Trình vĩnh viễn. Nhờ TT Mẹ, các con sẽ am hiểu và thưởng thức được kiệt tác của Thiên Chúa, đó là Mẹ Thiên Quốc các con.
e  Nếu các con yêu mến TT Mẹ, các con sẽ được tình mẫu tử và lòng thương xót tinh tuyền Mẹ bao bọc. Trong thâm cung TTVSM Mẹ đang thực hiện một kỳ diệu cho các con, đó là mỗi ngày làm cho các con nên giống Mẹ hơn, biến đổi linh hồn các con nên giống linh hồn Mẹ.
f  Mẹ cũng thông đạt tinh thần của Mẹ cho các con để các con có thể thực sự lớn lên trong đời sống của Mẹ và trở nên những biểu tượng diễn tả sự hiện diện của Mẹ thiên quốc. Mẹ sẽ rèn luyện để các con có linh hồn, trái tim và thể xác trong sạch; nhờ đó các con sẽ chiếu dãi chung quanh ánh sáng tinh tuyền Mẹ. Mẹ sẽ thông đạt khả năng yêu mến của Mẹ cho các con để lòng các con luôn luôn mở rộng nên như nơi ẩn náu phần rỗi cho mọi người lầm lạc và tội lỗi. Mẹ ban cho các con được tế nhị trong khi hành động để các con tỏ ra tốt lành và nhân ái đối với mọi người. Mẹ ban cho các con cử chỉ khích lệ hân hoan để các con thuyên chữa những vết thương đau đớn của bệnh nhân và những con cái tội lỗi đáng thương của Mẹ.
g  Như thế chính các con sẽ là những biểu lộ cụ thể của tình yêu từ mẫu Mẹ.
h  Nếu các con dâng việc đền tạ lên TTVS đau khổ Mẹ, các con sẽ nên nguồn vui và yên ủi lớn lao cho Mẹ. Vì nhờ các con, trong những năm này, Mẹ có thể hoạt động để thực hiện chương trình cứu rỗi của Mẹ. Đây là chương trình Mẹ còn giữ kín; Mẹ chỉ mạc khải cho những con cái bé mọn của Mẹ, những con cái đã nghe lời Mẹ làm việc tôn sùng, yêu mến và đền tạ. Mẹ sẽ giúp họ càng ngày càng hiểu mầu nhiệm tình yêu và thương xót lớn lao của TTVSM."
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                                                                               San Marino 5-7-1984
                                                                     Tĩnh Tâm Tiệc Ly với các Linh mục người Ý.
Mẹ Chúa Giêsu Linh Mục
a  "Các con yêu dấu, TT Mẹ hài lòng biết bao vì cuộc tĩnh tâm Tiệc Ly huynh đệ và cầu nguyện liên tục mà hôm nay các con cùng nhau thực hiện với Mẹ!
b  Mẹ là Mẹ của Chúa Giêsu Linh Mục.
c  TTVSM đã luôn luôn là bàn thờ, trên đó Chúa Giêsu muốn dâng của lễ hy sinh lên Cha Ngài. Từ giây phút Nhập Thể khôn tả, khi Ngôi Lời của Cha ngự xuống lòng đồng trinh Mẹ, từ bỏ thần tính để lãnh nhận nhân tính, thì TTVSM đã là bàn thờ trên đó Chúa Giêsu Con Mẹ dâng lễ hy sinh đầu tiên.
d  Mẹ đã luôn luôn theo Người mỗi khi Người dâng mình làm của lễ đời đời như Tư tế và như của lễ. Từ khi sinh ra nghèo khó cho đến lúc tị nạn. Từ buổi thiếu thời âm thầm vất vả và ngoan ngoãn vâng phục cho đến khi công khai hoạt động rồi chấm dứt mau chóng giữa bao đau khổ, hiểu lầm và kết thúc đẫm máu trong cơn hấp hối, tắt thở trên Thập Giá. Trọn đời Chúa Giêsu là một hành động tư tế liên tục, yêu mến dâng lên Cha vì phần rỗi chúng ta.
e  Trong mỗi giây phút hiến dâng, Chúa Giêsu đều muốn Mẹ ở bên, để Mẹ chịu đau khổ và cùng dâng với Người. Chính vì thế, Mẹ đã trở nên Đấng Đồng Công trong việc Cứu Chuộc của Người, Mẹ là Đấng Đồng Công thực sự; và nhất là Mẹ là Mẹ của Chúa Giêsu Linh Mục.
f  Vì thế, hỡi các con, các con mới hiểu tại sao Mẹ cảm thấy thương yêu các con đặc biệt, vì các con đã được Chúa ban cho ơn huệ lớn lao là chức Linh mục.       
g  Suốt ngày, từng giây từng phút, Mẹ ở bên các con, để trọn ngày các con được hiến tế dâng lên Cha như của lễ hiến tế liên tục. Mẹ ở bên các con khi các con cầu nguyện, làm việc. Mẹ ở bên các con trong những lúc các con được vui mừng hay chịu đau hổ, những khi các con bị cô đơn hay lẻ loi một mình. 
h  Mẹ luôn luôn ở bên khi các con cử hành Thánh lễ Misa, tái diễn lại lễ hy sinh Chúa Giêsu đã thực hiện trên Thập Giá. Với Chúa Giêsu, Đấng mà ngày nay, nhờ các con, vẫn thực hiện việc hiến tế của Người, Mẹ luôn luôn ở bên mỗi bàn thờ để cùng các con dâng của lễ Cứu Chuộc quí báu lên Cha trên TTVSM.
i  Ngày nay cần phải làm sáng tỏ hơn giá trị của Thánh Lễ Misa như lễ hy sinh, vì lễ Misa đã diễn lại việc hy sinh mà Chúa Giêsu đã thực hiện trên núi Sọ, tuy không đổ máu nhưng thực sự đã xẩy ra.
j  Hỡi các con, giờ của Mẹ đã đến. Mẹ ở bên các con để đón nhận những hành động tư tế liên tiếp của các con. Vì thế, các con hãy ngoan ngoãn để Mẹ huấn luyện.
k  Trong lần tĩnh tâm dưới hình thức buổi họp Tiệc Ly liên tiếp này, buổi tĩnh tâm mà Mẹ muốn được phổ bìến nhiều hơn, Mẹ đang êm ái chuẩn bị để các con dâng hiến mình.
l  Mẹ đã qui tụ các con như những con chiên bé nhỏ về dàn của Mẹ để chuẩn bị các con nên những của lễ hiến tế sắp tới. Hôm nay, Mẹ hài lòng nhìn các con vì các con đang hổ trợ công cuộc của Mẹ. Mẹ sẽ đặt các con trên bàn thờ TTVSM để dâng lên Chúa vì phần rỗi thế gian."
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                                                                                        15-8-1984
                                                                                                  Lễ Mẹ Hồn Xác Lên Trời.
Hãy bước đi trong ánh sáng
a  "Từ Thiên Đàng, nơi Mẹ đang ngự cả hồn lẫn xác, hôm nay Mẹ âu yếm thương xót nhìn xem các con. Mẹ đang chiếu dãi ánh sáng tinh tuyền Mẹ trên các con. Và trong bóng tối đang bao trùm các con càng ngày càng dầy đặc, Mẹ xin các con hãy tiến bước trên con đường đầy ánh sáng TT Mẹ. Hỡi các con bé mọn, các con hãy tiến bước trong ánh sáng của Mẹ; Hãy để Mẹ bồng bế trên những làn sóng hương thơm thiên cung Mẹ.
b  Hãy tiến bước trong ánh sáng Đức Tin.
c  Các con đang sống vào thời đại mà các con cái Mẹ đang trải qua một hiểm nguy trầm trọng là xa lìa Đức Tin chân thực. Lầm lạc đang được truyền bá. Người ta đang nghe theo những lầm lạc, cổ động cho lầm lạc và phổ biến sự lầm lạc, nhất là trên báo chí, cả báo chí Công Giáo. Vì thế ngày nay, cần phải có những báo chí để phổ biến chân lý đức tin một cách trong sáng và tinh tuyền biết bao!
d  Các con cũng cần phải tỉnh thức, cầu nguyện và cương quyết trung thành với Quyền Giáo Huấn của Giáo Hội. Vì thế, Mẹ xin các con hãy lắng nghe những giáo huấn của Đức Thánh Cha, hãy năng đọc kinh Tin Kính để tuyên xưng Đức Tin Công Giáo. Mẹ cũng xin các con hãy suy gẫm lời tuyên xưng đức tin hoàn hảo mà Đức Thánh Cha Phaolô đệ VI con yêu dấu của Mẹ đã soạn. Ngài đã lên đây từ lúc qua đời. Các con yêu dấu, như vậy các con sẽ ở lại trong đức tin chân thực. Mẹ là gương mẫu cho mọi người. Mẹ chỉ bảo các con phải tin vào Lời Thiên Chúa như thế nào, phải gìn giữ, yêu mến và sống Lời Chúa ra sao.
e  Hãy tiến bước trong ánh sáng ơn sủng.
f  Ngày nay, càng ngày tội lỗi như một chứng ung thư ghê sợ, càng truyền nhiễm và giết chết các linh hồn. Nếu nhìn bằng mắt Mẹ, các con sẽ thấy bệnh truyền nhiễm thiêng liêng thực sự này đã lan rộng đến đâu, giết chết biết bao con cái Mẹ, khiến chúng trở thành những nạn nhân của độc ác.
g  Các con phải nên dụng cụ thuyên chữa những tội nhân khốn nạn đó. Vì vậy, Mẹ xin các con hãy tiến bước trên đường tình yêu và ơn thánh, hy sinh hãm mình, cầu nguyện và thánh thiện.
h  Hãy tiến bước trên đường tình yêu.
i  Trong thời đại này, thù hận và ích kỷ vô cương đang bành trướng khắp nơi mỗi ngày một nguy hiểm. Kẻ Thù Mẹ đang gây chia rẽ khắp nơi: trong các gia đình, Dòng tu, Giáo Hội và xã hội. Ngày nay sự hiểu biết nhau thật khó khăn biết bao; sống cảm thông và hợp ý nhau thật gay go chừng nào!
j  Vì vậy, Mẹ xin các con hãy luôn luôn sống trong sự bình an của Mẹ, hãy nên dụng cụ bình an cho mọi người. Bởi thế Mẹ truyền cho các con hãy sống trong thầm lặng, cụ thể hóa việc bác ái và hiệp thông, giúp đỡ bất cứ ai trong lúc cần thiết, luôn luôn nói những lời bình an và hòa giải với mọi người.
k  Như thế, các con sẽ chiếu tỏa ánh sáng tinh tuyền của Mẹ vào bóng tối chung quanh, các con sẽ cộng tác vào việc biến đổi đời sống trần thế của các con theo mẫu đời sống Thiên Đàng, nơi Mẹ đã được đưa lên cả hồn lẫn xác."
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                                                                  Altotting (Đức quốc) 30-8-1984
                                             Tĩnh Tâm Tiệc Ly với các Linh Mục Phong Trào người Đức.
Mẹ Đức Tin
a  "Mẹ là Mẹ của Đức tin. Mẹ là Nữ Trinh trung tín. Hỡi các con yêu dấu Đức, Thụy Sĩ, Áo, Hòa Lan và Hung Gia Lợi, Mẹ sung sướng biết bao vì những ngày Tĩnh Tâm Tiệc Ly   liên tục mà các con thực hiện với Mẹ đây! Lời cầu nguyện sốt sắng và liên tiếp của các con đã yên ủi TTVSM biết bao, vì hơn bao giờ hết, TTVSM đang bị một vòng gai lớn đâm thâu.
b  Tại quốc gia các con đang có một nguy cơ lớn, khiến lòng từ mẫu Mẹ lo âu, bởi vì những bè rối càng ngày càng lan tràn. Vì người ta đang tìm cách làm suy yếu dây hiệp nhất giữa các con và Đức Thánh Cha, và vì nhiều linh hồn đang xa dần lòng sùng kính Mẹ thiên quốc.
c  Vì vậy, trong những ngày tĩnh tâm tiệc ly này, Mẹ đổ ơn đặc biệt từ TTVSM xuống các con và tất cả những con cái đã tận hiến cho Mẹ. Mẹ muốn lãnh từ Chúa Thánh Linh cho các con ơn cải hóa thiêng liêng để ngày nay các con nên những chứng nhân can đảm.
d  Hãy làm chứng nhân cho Đức Tin.
e  Các con hãy gìn giữ mọi người được trao phó cho các con trong Đức Tin chân thật. Bởi vậy, các con hãy bảo vệ họ khỏi sự nguy hiểm ngày nay đang quá lan tràn là sa vào lầm lạc. Đừng bao giờ chấp nhận sự lầm lạc. Các con hãy vạch trần sự lầm lạc khi nó ẩn núp dưới bóng chân lý, vì lúc đó nó càng nguy hiểm hơn. Vì vậy, các con đừng sợ nếu có vì thế mà bị coi là lạc hậu quê mùa; vì cũng như chính Chúa Giêsu, Phúc Âm của Ngài luôn luôn là một: hôm qua, hôm nay và mãi mãi.
f  Các con hãy năng đọc với Giáo dân lời tuyên xưng đức tin và hãy cầu xin Mẹ, Mẹ đức tin, ơn luôn luôn ở lại trong sự thật mà Chúa Giêsu Con Mẹ đã mạc khải.                                                                                                             
g  Hãy làm chứng nhân sự hiệp nhất.
h  Nhất là các con phải hiệp nhất với Đức Thánh Cha, Đấng Chúa Giêsu đã đặt như nền tảng của Hội Thánh. Ngày nay chỉ những ai hiệp nhất với Đức Thánh Cha mới ở trong đức tin. Các con hãy nghe lời Người, theo Người, và hãy can đảm truyền bá giáo huấn của Người.
i  Các con cũng hãy hiệp nhất với các Đức Giám Mục bằng lời cầu nguyện, gương tốt và việc cộng tác đắc lực. Ước gì đời sống chứng nhân của các con nên sự trợ giúp cho các Ngài để các Ngài loại bỏ những lầm lạc khỏi Hội Thánh. Ước gì các Ngài được can đảm trong sứ mệnh khó khăn của mình, nhờ đức vâng lời và tình yêu con thảo của các con.
j  Các con hãy đem mọi tín hữu về đời sống hiệp nhất với các Đức Giám Mục hiệp thông với Đức Thánh Cha. Lúc ấy, các con sẽ yên ủi TT Mẹ. Ngày nay TT Mẹ đang phải sầu não và bị thương trầm trọng vì sự chia rẽ sâu xa đã xâm nhập vào nội cung của Giáo Hội.
k  Hãy làm chứng nhân cho lòng thành thực sùng kính Mẹ.
l  Tại quê hương các con, người ta đang nỗ lực loại trừ Mẹ ra khỏi đời sống và lòng đạo đức của con cái Mẹ. Bổn phận của các con là lại làm Mẹ sáng chói trên đường các con đi. Vì vậy, Mẹ xin các con hãy tổ chức nhiều cuộc Tĩnh Tâm Tiệc Ly để cầu nguyện và sống với Mẹ. Các con hãy tổ chức khắp nơi. Hãy qui tụ tín hữu chung quanh để đọc kinh Mân Côi, suy gẫm lời Mẹ, nhắc lại và sống đời tận hiến cho TTVSM.
m  Mẹ càng chiếu sáng trong Giáo Hội, bóng tối lầm lạc và bất trung càng lùi xa.
n  Các con hãy can đảm! Hãy ra về với phép lành của Mẹ. Mẹ sẽ bênh vực và che chở các con trong những lúc nguy hiểm lớn lao. Các con sẽ tránh được nhiều tai họa vì các con can đảm và sốt sắng đáp lại lời mời tận hiến cho TTVSM, và tiến bước với Mẹ.
o  Cùng với các con, Mẹ ban phép lành cho tất cả những Linh mục và tín hữu các quốc gia lân bang, họ đang chịu đau khổ và cầu xin một cách đặc biệt, hy vọng sẽ sớm có một cuộc giải phóng."        
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                                                                  Strasbourg (Pháp) 13-9-1984
                                            Tĩnh Tâm Tiệc Ly với các Linh Mục Phong Trào người Pháp.
Tĩnh tâm tiệc ly với Mẹ
a  "Các con yêu dấu, Mẹ sung sướng biết bao trước lời cầu nguyện và tình huynh đệ các con dâng lên TTVSM trong những ngày Tĩnh Tâm Tiệc Ly liên tục này. Đây là thời gian Mẹ muốn các Linh mục yêu dấu Mẹ cũng như những con cái tận hiến cho Mẹ cùng nhau qui tụ trong những buổi Tiệc Ly để cầu nguyện và sống với Mẹ.
b  Trong buổi Tĩnh Tâm Tiệc Ly với Mẹ, Mẹ sẽ huấn luyện các con cầu nguyện. Hiện giờ việc cầu nguyện càng ngày càng cần thiết. Cầu nguyện là khí giới phải dùng để chiến đấu và chiến thắng Satan cũng như bè lũ; chúng đang dược thả lỏng và hết sức hung bạo. Đây là trận chiến trong lãnh vực thiêng liêng, vì thế các con phải chiến đấu bằng khí giới thiêng liêng là lời cầu nguyện. 
c  Công cuộc can thiệp và trùng tu từ mẫu của Mẹ được mạnh mẽ biết bao khi các con cùng nhau đọc kinh Nguyện giờ, lần hạt Mân Côi, nhất là dâng lễ hy sinh của Giao ước mới bằng Thánh Lễ đồng tế hàng ngày.
d  Trong buổi Tĩnh Tâm Tiệc Ly với Mẹ, Mẹ khích lệ các con hãy tiếp tục con đường khó khăn trong thời đại này để đáp lại ơn gọi hồng phúc của các con trong niềm hân hoan hy vọng.
e  Trong thời đại này, biết bao Linh mục của Mẹ càng ngày càng thấy mình cô độc, giữa bao lãnh đạm, ít người cộng tác trong khi có bao công việc phải làm; vì thế họ thường mệt nhọc và nản chí.
f  Các con yêu dấu, các con hãy can đảm! Chúa Giêsu luôn luôn ở bên các con, ban nghị lực và sức mạnh cho các con, ban hiệu năng cho công việc các con, làm phong phú mọi cố gắng mục vụ của các con, nhờ ơn sủng của Người. Những hoa trái đầy dẫy và tuyệt diệu đó các con chỉ thấy trên Thiên Đàng. Chúng là phần thưởng quan trọng dành cho các con. 
g  Trong buổi Tĩnh Tâm Tiệc Ly với Mẹ, Mẹ dậy các con hãy nhìn sự độc dữ ngày nay bằng cặp mắt nhân hậu hiền mẫu mẹ, và Mẹ huấn luyện các con vì Mẹ muốn các con nên phương dược để thuyên chữa những độc dữ đó.
h  Nhất là tại quê hương các con, các con thấy Kẻ Thù đang xâu xé Giáo Hội thế nào. Chúng tìm cách làm lu mờ Giáo Hội bằng những lầm lạc. Người ta đang hoan hô và dậy dỗ sự lầm lạc. Chúng tìm cách đả thương Giáo Hội bằng một nền luân lý dễ dãi, làm nhiều người biện minh cho tội lỗi và sống trong tội lỗi. Chúng tìm cách làm tê liệt Giáo Hội bằng tinh thần thế tục. Tinh thần này đã xâm nhập vào nội cung Giáo Hội, làm khô cằn biết bao Linh mục và những người đã tận hiến.
i  Nhất là 3 vết thương sau đây đã gây đau khổ cho TTVSM tại quê hương các con.
j  Giáo Lý thường không được phù hợp với chân lý mà Chúa Giêsu đã dậy, và cũng không hợp với Quyền Giáo Huấn mà ngày nay Giáo Hội vẫn công bố cho mọi người.
k  Nạn thế tục đã xâm nhập vào đời sống của nhiều tín hữu, nhất là các Linh mục. Trong linh hồn họ, lối sống của họ, cách hành động và sự phục sức của họ, không giống như những môn đệ của Chúa Giêsu, nhưng giống những người theo tinh thần thế tục. Nếu có thể nhìn bằng cặp mắt Mẹ, các con mới thấy Giáo Hội đang bị tàn phá biết bao!
l  Sự trống vắng, bỏ bê và thờ ơ với Chúa Giêsu trong Thánh Thể. Có quá nhiều tội phạm thánh vì những người không tin có Chúa Giêsu thực sự hiện diện trong Thánh Thể và vì những người dám lên rước lễ trong khi có tội nặng mà không xưng.
m  Phần các con, các con yêu dấu, các con hãy nên thuốc chữa những độc dữ đó bằng cách gắn bó với Quyền Giáo Huấn của Giáo Hội hơn, hiệp nhất trong tư tưởng và đời sống với Đức Thánh Cha hơn.
n  Các con hãy nêu gương đời sống thánh thiện, nhiệm nhặt, nội tâm và hy sinh cho mọi người. Hãy mang trên thân xác những dấu tích thương khó của Chúa Giêsu, và cả bề ngoàì hãy tỏ cho mọi người dấu hiệu tận hiến của các con bằng cách luôn luôn mặc áo chức. Trong mọi sự, các con hãy chống lại tinh thần thế tục đang bao vây các con và đừng sợ nếu cũng như Chúa Giêsu, có vì thế mà trở nên dấu của mâu thuẫn.
o  Các con hãy cháy lên ngọn lửa tôn thờ và đền tạ đối với Chúa Giêsu Thánh Thể. Hãy dâng Thánh Lễ với lòng sốt mến nhiệt thành. Các con hãy năng xưng tội và giúp tín hữu năng xưng tội. Hãy năng làm Giờ Thánh và hướng dẫn mọi linh hồn về Thánh Tâm Chúa Giêsu là nguồn mạch ơn thánh và lòng thương xót Chúa.
p  Lúc đó, trong Tĩnh Tâm Tiệc Ly với Mẹ, các con sẽ chuẩn bị cho lễ Hiện Xuống lần thứ hai sắp đến, để nhờ quyền vạn năng của Chúa Thánh Linh Tình Yêu, Giáo Hội được lành mạnh và thế giới được canh tân."
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                                                                  Fatima (Bồ Đào Nha) 20-9-1984
                               Tĩnh Tâm Tiệc Ly với các Linh Mục Phong Trào người Tây Ban Nha.
Hãy làm Tông Đồ của Mẹ
a  "Trái Tim đau khổ Mẹ được yên ủi biết bao trước cuộc Tĩnh Tâm Tiệc Ly liên tiếp mà các con Bồ Đào Nha và Tây Ban Nha làm với Mẹ trong những ngày này!
b  Các con hãy hiệp nhất trong lời cầu nguyện. Như thế, các con sẽ góp sức vào công cuộc bầu chù và đền bù hiền mẫu Mẹ; các con hãy xin Chúa Cha và Chúa Con hồng ân Chúa Thánh Linh, Ngài sẽ êm ái cải hóa toàn diện cuộc đời các con; các con sẽ là sự trợ giúp lớn lao cho nhiều anh em, những con cái yêu dấu Mẹ. Những anh em đã bị Satan cám dỗ, đả thương và lừa dối đặc biệt trong thời đại này.          
c  Các con hãy hiệp nhất trong tình huynh đệ. Hãy lớn lên không ngừng trong tình yêu thương nhau. Các con hãy vượt thắng những cạm bẫy của Kẻ Thù, đặc biệt là ở quê hương các con. Hắn đang nỗ lực chia rẽ các con bằng cách dựng nên những chướng ngại vật trên đường cảm thông và bác ái huynh đệ. Mẹ muốn thấy tình bác ái huynh đệ này hiển trị giữa các con một cách hoàn hảo.
d  Vì thế, Mẹ xin các con hãy sống bé mọn, khiêm tốn, ngoan ngoãn và đơn sơ. Hãy nên những trẻ thơ nhỏ bé để Mẹ luôn luôn bồng bế trên tay hầu nhờ các con, chương trình của Mẹ được thực hiện.
e Các con cũng hãy nên những chứng nhân can đảm của Mẹ. Mẹ muốn được vinh danh nơi các con. Nhờ các con, Mẹ muốn được tôn kính một ngày một hơn. Các con được gọi làm tông đồ của Mẹ trong thời đại rất khó khăn này.
f  Hãy làm tông đồ của Mẹ, sống và truyền bá những điều Mẹ đã dậy các con trong những năm qua. Chính Mẹ dẫn dắt Phong Trào Linh Mục của Mẹ tấn tới, nhờ những điều Mẹ nói với các con trong sách thông điệp của Mẹ, và nhờ người con nhỏ mà Mẹ đã chọn làm dụng cụ để phổ biến khắp nơi trên thế giới. Các con hãy đoàn kết với Người, chỉ như thế, các con mới tiến bước vững chắc trong ánh sáng của Mẹ. Các con phải tỉnh thức vì tại quê hương các con, Kẻ Thù đang tìm mọi cách để phá đổ sự hiệp nhất đó.
g  Hãy làm tông đồ của Mẹ, truyền bá khắp nơi ánh sáng duy nhất của Chúa Kitô. Các con đừng sợ, hãy can đảm công bố chân lý Phúc Âm, Chân lý mà Đức Thánh Cha và Quyền Giáo Huấn Giáo Hội vẫn tiếp tục truyền dậy mọi người phải tin. Sau đó các con hãy nêu gương một đời sống hoàn toàn am hợp với Phúc Âm. Mẹ muốn mang các con đến đỉnh cao thánh thiện để đẩy lui những tấn công của Kẻ Thù. Nhất là tại quê hương các con, hắn đang tìm cách làm lu mờ Giáo Hội bằng nạn thế tục đã xâm nhập sâu đậm vào đời sống nhiều con cái tận hiến và nhiều Tu viện.  
h  Hãy làm tông đồ của Mẹ, phổ biến ánh sáng của Mẹ và đưa mọi người vào ẩn náu trong TTVSM.
i  Công cuộc của Tam Điểm và Cộng Sản ghê gớm biết bao. Chúng đang kín đáo tìm cách phá đổ Giáo Hội, vẫn sáng láng và thịnh vượng tại quê hương các con! Các con hãy đối lại những cuộc tấn công ám muội đó bằng cách phổ biến Ánh Sáng của Mẹ khắp nơi. Các con hãy đoan chắc với mọi người rằng Mẹ đã chuẩn bị nơi trú ẩn cho các con trong những ngày đẫm máu sắp đến: đó là TTVSM. Các con hãy chiến đấu bằng lời cầu nguyện và hãm mình; hãy dùng kinh Mân Côi làm khí giới chiến thắng.
j  Mẹ là Nữ Vương Rất Thánh Mân Côi.
k  Mẹ là Mẹ Đức Tin.
l  Mẹ là Nữ Vương Hòa Bình.
m  Từ nơi Mẹ đã hiện ra như Người Nữ mặc áo mặt trời này, Mẹ ban phép lành cho tất cả các con nhân danh Cha và Con và Thánh Thần."
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                                                                Luân Đôn (Anh Quốc) 24-10-1984
                                            Tĩnh Tâm Tiệc Ly với các Linh Mục Phong Trào người Anh.
Các con yêu dấu, hãy chiến đấu!
a  "Mẹ hân hoan nhận lời cầu nguyện và tình huynh đệ mà các con chia sẻ với nhau trong những ngày tĩnh tâm Tiệc Ly với Mẹ đây. Hỡi các con Anh Quốc và Ái Nhĩ Lan yêu dấu, ngày nay, quê hương các con đang bị Kẻ Thù đe dọa nhiều, nhưng vẫn được Mẹ thương yêu che chở.
b  Mẹ liên kết với lời cầu nguyện không ngừng của các con đẻ xin Chúa Cha và Chúa Con ban Chúa Thánh Linh cho các con. Ngài sẽ củng cố càc con trong ơn gọi, khích lệ các con hoạt động tông đồ, làm phong phú công việc của các con và yêu ủi tâm hồn các con.
c  Các con yêu dấu, các con hãy can đảm vì giờ của Mẹ đã đến. Mẹ kêu gọi các con, những người kết thành đoàn quân của Mẹ, hãy chiến đấu, để Chúa Giêsu Con Mẹ được toàn thắng trong tình yêu và sự thiện.
d  Mẹ huấn luyện các con để các con phổ biến Ánh Sáng Chúa Kitô, Chân lý của Người, Phúc Âm của Người trong những ngày u ám tối tăm này. Các con đã được mời gọi để làm tông đồ của Mẹ trong thời đại khó khăn mà các con đang sống.
e  Các con yêu dấu, các con hãy chiến đấu bằng tình yêu. Tình yêu nơi các con phải mãi mãi lớn lên cho tới chiều kích của tình yêu TT Chúa Giêsu Con Mẹ.
f  Các con hãy xem Kẻ Thù Mẹ đang chiến đấu nhất là bằng hận thù, chia rẽ, bất động, ích kỷ không đáy và bạo lực khắp nơi tại quê hương các con thế nào. Vì thế nhiều con cái Mẹ đã nên nạn nhân của khủng bố và máu chẩy lênh láng trên đường phố các con.        
g  Phần các con, các con hãy làm cho tình yêu và điều thiện toàn thắng. Các con hãy dùng sương sa bác ái linh mục dập tắt ngọn lửa hận thù. Hãy trở nên dụng cụ kiến tạo hiệp nhất và tình huynh đệ chung quanh các con. Bởi vậy, với tình yêu dịu dàng hiền mẫu của Mẹ, các con hãy đến với mọi người, nhất là những ai túng thiếu nhất và xa lạ nhất.
h  Các con yêu dấu, hãy chiến đấu bằng lời cầu nguyện. Lời cầu nguyện phải được kết hiệp với Mẹ và dâng lên Thiên Chúa như một đóng góp quí báu nhất của các con vào phần rỗi thế gian.
i  Tại quê hương các con, Giáo Hội còn bị chia rẽ, và nhiều người đang cảm thấy vấn đề hiệp nhất thật khẩn thiết chừng nào. Mẹ chúc lành cho những nỗ lực khắp nơi nhằm đem lại sự hiệp nhất trong Giáo Hội. Nhưng hỡi các con, Mẹ cho các con hay việc này chỉ có thể thực hiện được nhờ phép lạ đặc biệt của Chúa Thánh Linh và sự can thiệp khác thường của TTVSM.
j  Vì thế, Mẹ cần nhiều lời cầu nguyện. Một ngày sốt sắng cầu nguyện sẽ ích lợị hơn những năm bàn cãi liên tục. Các con hãy cầu nguyện với lòng tin và tín nhiệm, hồi tâm và bền chí. Hãy sốt sắng đọc kinh Nhật Tụng và lần hạt Mân Côi. Hãy lấy Thánh Lễ làm trung tâm cùa cả ngày tông đồ. Các con hãy tổ chức khắp nơi những cuộc Tĩnh Tâm Tiệc Ly cầu nguyện và huynh đệ. Mẹ hứa với các con rằng sau khi TTVSM toàn thắng, quê hương các con sẽ lại vui mừng nhìn thấy Giáo Hội được thịnh vượng và hiệp nhất, chiếu tỏa khắp nơi vinh quang Chúa Kitô.
k  Các con yêu dấu, hãy chiến đấu bằng đời sống hiến tế. Các con hãy dâng lên Mẹ mọi đau khổ. Những đau khổ của các con rất quí báu vì Mẹ có thể dâng lên Chúa Giêsu, kết hiệp với sự bầu chủ tư tế vĩnh cửu của Người cho các con.
l  Nhất là tại quê hương các con, Kẻ Thù Mẹ đang lôi cuốn các con bằng nọc độc của một nền tân ngoại đạo, bằng nạn vô luân càng ngày càng bành trướng, biến nhiều con cái Mẹ thành những nạn nhân. Bao người trẻ đã bị nết xấu lôi cuốn, đi tìm mọi khoái lạc. Họ bị thuốc sái và ô nhơ quyến dũ, sống như những bệnh nhân cần được chạy chữa!
m  Những đau khổ thuộc đời linh mục các con là phương dược hữu hiệu để chữa lành nhiều vết thương mà ngày nay đang làm khổ những con cái đáng thương của Mẹ. Bởi thế, Mẹ kêu gọi các con mỗi ngày hãy sống đời sống hiến tế hơn.
n  Nguyện sự bình an của Chúa Giêsu và của Mẹ ở với các con! Các con hãy an tâm. Hãy gieo rắc bình an chung quanh. Mẹ là Nữ Vương bình an, là Mẹ yên ủi.
o  Nhờ các con, hôm nay Mẹ chúc lành cho tất cả con cái yêu dấu của Mẹ và những con cái đã tận hiến cho Mẹ tại quê hương các con cũng như trên khắp thế giới."
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                                                    Đền Thánh Castelmonte (Udine) 9-11-1984
                                                                                       (Đồng tế, ngay sau Phúc Âm).
Thông điệp của Mẹ
a  "Các con yêu dấu, hôm nay các con lại tới Đền Thánh, trước Ảnh rất được tôn kính của Mẹ, vì Ảnh này là dấu hiện diện rất đặc biệt của Mẹ giữa các con. Các con đã tới đây để cầu xin Mẹ che chở Giáo Hội, thế giới và toàn thể Phong Trào Linh Mục của Mẹ rải rác khắp nơi trên thế giới.
b  Mẹ rất vui mừng chấp nhận Thánh lễ đồng tế các con dâng kính Mẹ! Mẹ mong ước rằng những con cái yêu dấu của Phong Trào từ khắp năm châu cũng hiện diện một cách thiêng liêng ở đây với các con, vì hiện nay giờ của Mẹ đã đến!
c  Trong những năm này, như một người mẹ, Mẹ đã huấn luyện các con nhờ thông điệp của Mẹ. Đó là những lời khôn ngoan từ TTVSM gửi xuống để huấn luyện các con theo chương trình của Mẹ. Trước hết những thông điệp đó vạch ra cho các con một con đường đơn sơ, sáng chói. Mỗi ngày Mẹ chỉ dậy các con con đường đó và các con phải đi để sống cuộc đời tận hiến mà các con đã làm cho Mẹ, để cùng với Mẹ lớn lên và trưởng thành trong tình yêu và sự sống, hầu sẵn sàng thực hiện công việc Mẹ đã chỉ cho các con.
d  Nếu có ai trong các con sau khi tận hiến mà ngưng lại, chính là vì họ không nghe, không suy gẫm và sống những thông điệp của Mẹ. Ôi, sau cuộc toàn thắng của Mẹ, những thông điệp đó sẽ là ánh sáng cho cả Giáo Hội, và khi ấy các con sẽ hiểu điều Mẹ đã làm cho các con trong những năm này lớn lao chừng nào.
e  Các con hãy suy gẫm và sống những thông điệp của Mẹ. Nếu các con sống những điều Mẹ đã chỉ, nếu các con đi con đường Mẹ đã vạch ra, các con sẽ tiến bước an toàn trên đường tận hiến và hoàn thành chương trình chiến thắng vĩ đại của TTVSM.
f  Nếu không, các con sẽ dừng lại vì hồ nghi, vì thất đảm, vì khó khăn và vì chống đối. Các con sẽ ngưng lại và không thể hoàn thành những gì Mẹ đã xếp đặt cho các con và đây là điều mà ngày nay rất cần thiết cho phần rỗi thế giới và sự canh tân của Giáo Hội, mà Mẹ là Mẹ.
g  Trong những thông điệp này, Mẹ cũng mạc khải cho các con chương trình của Mẹ: việc chuẩn bị một cách âm thầm, thực hiện một cách khó khăn, và hoàn tất trong vinh quang. Hiện trong những năm này, các con đã tới hồi kết thúc đau đớn và đẫm máu nhất của cuộc thanh tẩy, trước khi cuộc toàn thắng vĩ đại của TTVSM xẩy đến trong triều đại vinh quang của Chúa Giêsu giữa các con.
h  Đây là chương trình bao gồm suốt thế kỷ của các con. Năm 1917 tại Fatima, vào lúc kịch chiến giữa Người Nữ mặc áo mặt trời và Con Rồng Đỏ trở nên rõ ràng, Mẹ đã tiên báo như một lời tiên tri rằng trận chiến sẽ kéo dài cả thế kỷ như một thách đố ngạo mạn của Kẻ Thù đối với Thiên Chúa. Hắn đinh ninh là sẽ phá đổ được Giáo Hội và hướng dẫn toàn thể nhân loại chối bỏ Thiên Chúa. Thiên Chúa đã cho hắn khoảng thời gian này, nhưng sau cùng con Rồng Đỏ kiêu ngạo sẽ bị lòng khiêm nhu, sự nhỏ bé và quyền lực của Mẹ các con, Người Nữ mặc áo mặt trời đè bẹp và chiến thắng. Người hiện đang quy tụ tất cả những con cái bé nhỏ của Người vào đạo quân đã dàn trận.
i  Giờ đây, vì các con đang tiến tới những năm kịch chiến đau khổ và đẫm máu nhất, nên chính Mẹ đã đứng ra tổ chức một đạo quân nhờ Phong Trào Linh Mục của Mẹ. Đây là công cuộc của Mẹ. Vì thế Mẹ đã chọn một người yếu kém nhất trong các con làm dụng cụ, và nói theo kiểu loài người, bất tài nhất. Mẹ đã dẫn Ngài đi khắp nơi trên thế giới để mọi người biết rằng điều sắp được thực hiện chỉ lệ thuộc vào một trong những can thiệp đặc biệt của Mẹ.
j  Hỡi con, con đừng sợ vì những khó khăn sẽ gặp vì có người được Mẹ chọn, đã bị Satan lừa dối, không muốn cộng tác vào chương trình của Mẹ. Con hãy tin tưởng vào Mẹ. Chỉ mình Mẹ là Thủ Lãnh của đoàn quân, chỉ mình Mẹ là Mẹ và là Nữ Vương của Phong Trào. Mẹ xử dụng những người đáp lại lời mời của Mẹ. Mẹ sẽ chọn những người khác nếu những người Mẹ đã chọn trước, không đáp lại lời mời của Mẹ nữa.
k  Mỗi ngày, chính Mẹ đang hướng dẫn công cuộc này tiến tới tùy theo trận đại chiến mà chúng ta đang điều động..."
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                                                                   Zagreb (Nam Tư) 14-11-1984
                                Tĩnh Tâm Tiệc Ly với các Linh Mục Phong Trào người Slo và Croat.
Lời mời gọi cấp bách của Mẹ
a  "Các con yêu dấu, Mẹ hài lòng với cuộc Tĩnh Tâm Tiệc Ly liên tục trong tình huynh đệ để cầu nguyện mà các con cùng nhau thực hiện với Mẹ hôm nay.
b  Các con đang ở phần đất mà những con cái Mẹ đang phải đau đớn và chịu muôn vàn đau khổ. Phần đất này đang bị Kẻ Thù đe dọa dữ dội, nhưng cũng là phần đất được Mẹ thương yêu và che chở nhiều. Mẹ choàng áo sáng láng của Mẹ trên tất cả các con, đón nhận các con vào nơi trú ẩn vững chắc TTVSM.
c  Các con yêu dấu, qua các con, Mẹ muốn thông điệp khẩn cấp và sầu muộn của Mẹ được truyền bá khắp các quốc gia Đông Phương để những con cái Mẹ được biết.
d  Mẹ là Nữ Vương Hòa Bình.
e  Chưa bao giờ nhân loại bị chiến tranh và cuộc tàn phá rộng lớn đe dọa như ngày nay! Các con hãy nhìn lên Mẹ như lên Đấng Chúa trao trách nhiệm đem lại hòa bình cho thế giới.
f  Vì thế, Mẹ xin các con hãy nài van ơn đó bằng lời cầu nguyện liên lỉ, tín thác và luôn luôn với Mẹ. Nhất là các con hãy lần hạt Mân Côi. Như vậy, các con có thể nhận lãnh được ơn cả thể là cải thiện các tâm hốn, làm họ biết rộng mở đón nhận tình thương và lòng nhân ái. Như thế, bình an sẽ tiến vào lòng người, trải rộng trong các gia đình, quốc gia và toàn thể thế giới.
g  Mẹ là Mẹ Ủi An.
h  Trong thời đại khốn khó này, Mẹ hằng ở bên mỗi người các con, chia sẻ những khó khăn của các con. Mẹ ở bên các con khi các con cầu nguyện và làm việc, khi các con đi, lúc các con nghỉ, khi các con hân hoan, lúc các con đau khổ.
i  Chính là để các con chắc chắn về sự hiện diện của Mẹ, và được vui mừng khích lệ giữa những đau khổ lớn lao mà Mẹ đã chọn phần đất này để hiện ra một cách mới mẻ, lâu dài hơn và đặc biệt hơn. Những tâm hồn trong sạch biết cách nhìn thấy Mẹ, những người nghèo khó, bé mọn, những người đơn sơ biết cách nghe tiếng Mẹ, những người khiêm nhượng, đau yếu, những người tội lỗi biết cách tìm thấy Mẹ.
j  Nếu vì những khó khăn hoặc trở ngại mà các con không thể tới nơi Mẹ hiện ra đưọc, các con đừng buồn. Khi các con cầu nguyện và hy sinh, nghe lời mời của Mẹ mà trở lại yêu mến Chúa, các con đã gặp Mẹ cách thiêng liêng. Lúc ấy Mẹ đã xuất hiện giữa các con.
k  Mẹ là Mẹ Sự Tin Tưởng.
l  Vào thời đại này, biết bao con cái đáng thương của Mẹ xa lìa Thiên Chúa vì họ đã thành nạn nhân của thuyết sai lạc vô thần. Ngày nay, thuyết lầm lạc này rất được phổ biến, ủng hộ và truyền bá bằng mọi phương tiện truyền thông! Vô vàn người đang đi trong bóng tối từ bỏ Thiên Chúa, không đức tin, vô luân, bất công và vô đạo. Tội ác bao phủ khắp trái đất như băng đá dầy và chén công bằng của Chúa đã đầy tràn.
m  Vì thế, hôm nay Mẹ hiện ra với các con để chỉ cho các con con đường cứu rỗi: đó là trở lại cùng Thiên Chúa. Nếu nhân loại không nghe lời Mẹ trở lại cùng Thiên Chúa, chắc chắn nhân loại sẽ bị lạc đường. Vì thế, Mẹ lại nhắc cho các con thông điệp khẩn cấp của Mẹ: Hãy trở về cùng Chúa; Hãy trở lại, vì chỉ còn ít lâu nữa thôi, đây là thời thuận tiện để trở lại. Hãy trở lại, và trở về cùng Thiên Chúa.
n  Từ đây, nhờ các con, Mẹ chúc lành cho tất cả những con cái Mẹ trong các quốc gia này. Các quốc gia được Mẹ quí mến và che chở vì đang phải chịu nhiều thử thách nặng nề và đau khổ lớn lao: những quốc gia Nam Tư, Albanie, Bulgaria, Lỗ-Ma-Ni, Hung Gia Lợi, Tiệp Khắc, Đông Đức, Ba Lan, Nga Sô và cả thế giới. Mẹ muốn sớm đưa tất cả vào nơi trú ẩn an toàn là TTVSM."
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                                                                      Dongo (Como) 8-12-1984
                                                                                                            Lễ Mẹ Vô Nhiễm.
Thánh Ý Chúa
a  "Các con yêu dấu, hôm nay các con đang chia sẻ niềm vui của Thiên Đàng. Thiên Đàng đang hân hoan chiêm ngắm Mẹ. Mẹ được Chúa ban cho tràn đầy những đặc ân, on sủng và thánh thiện tròn đầy, nhưng Mẹ chỉ cảm thấy như một tôi tớ bé mọn nhất của Chúa.
b  Ơn thoát khỏi mọi vết nhơ tội lỗi, cả tội tổ tông đã làm Mẹ nên gương tinh ròng phản chiếu sự sống của Thiên Chúa. Vì thế, linh hồn Mẹ được đầy ơn thánh, các tài năng Mẹ luôn luôn sẵn sàng thực hiện ý định của Chúa một cách hoàn hảo. Trí khôn Mẹ hoàn toàn rộng mở để tìm hiểu và yêu mến Thánh Ý Chúa; TT Mẹ, trong tinh thần hân hoan và phú thác, chỉ mau mắn làm trọn Thánh Ý Người.
c  Đây là đường Mẹ muốn chỉ cho các con để các con đi nếu các con muốn theo Mẹ trên đường trong sạch, tinh tuyền và thánh thiện.
d  Thánh Ý Chúa. Đó là cách các con phải nên thánh! Chính Thánh Ý Chúa muốn rằng càng ngày các con càng phải hiểu biết Ngài hơn. Hãy lấy Lời Chúa như lương thực hàng ngày để nuôi tâm trí. Hãy tìm Lời Chúa trong các sách đạo đức và Kinh Thánh; hãy thưởng thức vẻ đẹp trong Phúc Âm của Chúa Giêsu. Với ơn khôn ngoan sẽ ban, Mẹ sẽ giúp các con am hiểu hơn bí mật của Kinh Thánh, để các con có thể thông suốt, thích thú, gìn giữ và sống Kinh Thánh.
e  Lời Thiên Chúa đã trở nên xác thịt và sự sống nơi Chúa Giêsu Kitô. Ngài là Mạc khải của Cha, là hình ảnh bản chất của Cha, là gương phản chiếu vinh quang Cha, Thánh Ý Chúa chỉ được thực hiện nơi các con tùy theo mức độ yêu mến và tín thác khi các con theo Chúa Giêsu Con Mẹ. Chúa Giêsu phải được các con, những anh em Người, những thừa tác viên của Người và những con cái yêu dấu Mẹ, yêu mến và nghe theo hơn.
f  Càng thấu nhập vào mầu nhiệm tình yêu Thiên Chúa như trong lò lửa bầng bầng, các con càng được sạch tội lỗi, khỏi những yếu đuối, những khốn nạn và mọi ô dơ. Nếu các con yêu mến và theo Chúa Giêsu, các con cũng sẽ tiến bước trên đường trong sạch trinh khiết và thánh thiện lớn lao. Nếu lỡ phạm tội, lòng thương xót Người sẽ giải thoát các con và trong Bí Tích Hòa Giải, các con sẽ được hoàn trả sự sống ơn thánh và mối hiệp nhất thân mật với Người.
g  Khi các con thất đảm, sợi giây liên lạc với Người trong lời cầu nguyện và đặc biệt trong Bí Tích Thánh Thể sẽ ban cho các con sức mạnh và lại thông ban nghị lực mới để các con làm việc thiện. Khi bị khó khăn đe dọa, mối thông hiệp với Người sẽ mở cho các con những cảm nghiệm tình yêu và hân hoan sâu đậm mới. Lúc đó, các con sẽ hiểu Thánh Ý Chúa. Đó là đời sống hiểu biết, yêu mến và phụng sự Chúa Cha trong mối thân mật thâm sâu với Chúa Con là mầu nhiệm mà càng ngày càng được Thánh Thần mạc khải cho các con một cách tròn đầy.
h  Như thế, các con sẽ thực hiện chương trình Mẹ đã dự liệu cho các con để TTVSM toàn thắng. Cuộc toàn thắng đó chỉ được thực hiện trong nước tình yêu, công lý và hòa bình của Chúa Giêsu Con Mẹ. Nhờ lòng thương xót Người, mọi độc ác, tội lỗi và ô dơ sẽ được rửa sạch và thế giới sau khi được canh tân, sẽ lại ca hát Vinh Quang Thiên Chúa."
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                                                                                     24-12-1984
                                                                                                                 Đêm Thánh.
Tất cả đã được mạc khải
a  "Các con yêu dấu, các con hãy hồi tâm với Mẹ trong lời cầu nguyện, trong những giờ phút trước khi Hài Nhi Giêsu Con Mẹ sinh ra. Hãy sống trong TTVSM trong đêm thánh này. Hãy noi gương Mẹ cầu nguyện không ngừng, đàm đạo tâm tình, tin tưởng và đơn sơ phó thác cho chương trình cứu rỗi của Thiên Chúa.
b  Nhờ việc phú thác, Mẹ đã được lênh đênh vào giữa đại dương muôn vàn cảm nghiệm hân hoan trước nhan Con Mẹ. Cảm nghiệm đó rất mãnh liệt, vì giây phút Người sinh ra đã tới. Suốt đoạn đường tới Belem chỉ là một tuân theo êm ái tình nghĩa với Thánh Ý Người vì Người muốn sinh ra và sống như người anh em giữa các con. Mẹ đã đàm đạo với Người trong thinh lặng và lắng nghe, chiêm ngưỡng và yêu đương, thờ lạy và mong đợi.
c  Như thế suốt đoạn đường dài tới hang đá chỉ là lời cầu nguyện liên lỉ không ngừng. Lúc tới hang đá, lời cầu nguyện của Mẹ đã nên sốt sắng, cô đọng, đến nỗi khiến Mẹ biến vào cơn xuất thần sâu đậm với Thiên Đàng, và khi Mẹ sực tỉnh thì đã thấy Con Mẹ vừa sinh ra.
d  Các con hãy noi gương Mẹ trên đường hiểu biết sự đau khổ, đón nhận và sống những đau khổ hầu đáp lại một cách khiêm tốn điều Chúa đã đòi hỏi nơi Mẹ lúc đó. Lúc đó Mẹ đã phải chịu một đau khổ nội tâm do những hoàn cảnh xẩy ra. Những hoàn cảnh này đã đòi Mẹ phải cộng tác vào chương trình tình yêu của Chúa vì Mẹ là Mẹ Người.
e  Việc phải rời bỏ Nazareth đã được chuẩn bị cẩn thận, đoạn đường mệt nhọc tới Belem trong lúc Mẹ đã mãn nguyệt, tình cảnh bấp bênh khi tới nơi, những lời từ chối không đón tiếp chúng ta, hang đá bẩn thỉu và lạnh giá, tất cả đã nên như những gai nhọn đâm thâu TT từ mẫu Mẹ. Nhưng Mẹ đã hiểu rằng những đau khổ mà Cha muốn Mẹ chịu đây là để chuẩn bị cho Con Mẹ một cái nôi quí báu hơn.
f  Các con yêu dấu, giờ đây Mẹ cũng xin các con hãy cầu nguyện và chịu đau khổ để đóng góp cá nhân vào việc chuẩn bị nơi ở xứng đáng cho Chúa Giêsu ngự, Người đang trở lại trong vinh quang.
g  Các con hãy am hiểu ý nghĩa tại sao mà ngày nay Mẹ hiền thường can thiệp hơn, đặc biệt hơn và cấp thiết hơn. Trong đêm thánh này, thông điệp Mẹ ban cho các con như vị Nữ Tiên Tri trong thời sau hết, sẽ sáng sủa hơn đối với các con.
h  Các con hãy chuẩn bị để đón rước Chúa Giêsu Giáng Sinh lần thứ hai trong vinh quang. Ngài sắp đến để hiển trị giữa các con. Đường người tới là đường cầu nguyện và đau khổ. Đây là lúc các con phải hồi tâm, cầu nguyện liên tục và tín thác như Mẹ đã làm khi đi Belem.
i  Thời giờ để thảo luận và làm dự án đã qua.
j  Với những người lắng nghe và hiểu biết thì mọi sự đã rõ ràng.
k  Trái tim con người đã nên khô cằn vì hận thù và tội lỗi; các quốc gia, các dân tộc đã nổi loạn chống lại Thiên Chúa, nên bóng tối dầy đặc đã phủ xuống tất cả nhân loại không muốn mở cửa cho Chúa Kitô đang đến. Bởi vậy, các con hãy mở rộng những hang đá tấm lòng nghèo hèn của các con. Trong đêm thâu, tấm lòng các con phải chiếu sáng lên ngọn đèn đức tin vững chắc, lòng hy vọng không phai và tình yêu nồng cháy.
l  Các con hãy kiên nhẫn và tin tưởng chịu đau khổ. Cũng như những đau khổ của Mẹ, đau khổ của các con sẽ là thành phần của chương trình tình yêu Chúa. Tất cả các con càng phải chịu đau khổ nhiều hơn khi ngày Giáng Sinh lần thứ hai của Người càng tới gần. Các con hãy lãnh nhận những đau khổ đó như Mẹ đã lãnh nhận.
m  Các con hãy tiến bước theo ánh sáng Ngôi Sao. Ngôi Sao đã làm hiệu cho các con biết những lời tiên báo cho các con vào những năm đó, nay sắp được thực hiện. Mỗi giờ trong cuộc sống, các con hãy tín thác trọn vẹn, và hân hoan đón chờ Chúa Giêsu Con Mẹ vinh quang ngự đến."                 
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                                                                                     31-12-1984
                                                                                                                 Đêm Giao Thừa.
Những dấu chỉ trong thời đại các con
a  "Các con yêu dấu, các con hãy sống êm ái mật thiết với Mẹ trong những giờ phút cuối cùng này.
b  Biết bao con cái Mẹ, lúc này đang sống trong vui chơi nhộn nhịp, say sưa tiêu khiển, giữa những trống rỗng phù phiếm, thường trụy lạc trái luật Chúa!
c  Trái lại, Mẹ xin các con, trong những giờ phút này, hãy cầu nguyện, hồi tâm, yên lặng để các con có thể đàm thoại với Mẹ các con. Lúc đó, trong mối thành tín mẹ-con, Mẹ sẽ tỏ cho các con những quan tâm lo lắng, những hồi hộp và những vết thương sâu đậm nơi TTVSM. Đồng thời Mẹ cũng giúp các con hiểu và giải thích được những dấu chỉ trong thời đại các con.
d  Nhờ vậy các con có thể cộng tác vào chương trình cứu độ mà Chúa đã dành cho các con và sẽ được thực hiện vào những ngày sắp đến.
e  Các con đang nghe lời yêu cầu cấp bách của Mẹ là hãy hối cải và trở lại cùng Thiên Chúa. Các con yêu dấu, các con hãy chia sẻ những ưu tư phiền muộn của Mẹ vì lời Mẹ kêu gọi không được tiếp nhận và tuân giữ. Vậy mà Mẹ chỉ thấy một đường cứu rỗi duy nhất đó là phải trở về cùng Thiên Chúa, cam kết sống theo luật Người.
f  Các con hãy trở lại và tiến bước trên đường ơn thánh và tình yêu. Hãy trở lại và kiến tạo những ngày êm ái hòa bình. Hãy trở lại và trợ lực vào chương trình thương xót của Chúa.
g  Bằng bao dấu chỉ, Chúa đã bày tỏ ý Người muốn chận lại làn sóng vô đạo: những độc dữ nan y đang lan tràn, bạo lực và hận thù đang bành trướng, bất hạnh, chiến tranh và đe dọa đang xẩy ra khắp nơi. Các con hãy nhận biết những dấu chỉ Thiên Chúa gửi xuống các con qua những biến cố liên tiếp. Hãy đón nhận những lời kêu gọi khẩn cấp là cải thiện đời sống và trở về với Chúa.
h  Các con đang nghe những lời van xin lo âu nài nỉ của Mẹ là trung thành với Đức tin chân thật. Vậy mà Mẹ đang lo âu thấy rằng những lầm lạc vẫn tiếp tục bành trướng, người ta vẫn dậy và cổ võ sự lầm lạc. Do đó, giữa con cái Mẹ, mối nguy nan đánh mất đức tin quí báu vào Chúa Giêsu, vào chân lý Người đã mạc khải, càng ngày càng nên lớn lao. Ngay trong những con cái ưu tú của Mẹ, số người hồ nghi và không tin lớn lao chừng nào.  
i  Nếu nhìn bằng cặp mắt Mẹ, các con sẽ thấy bệnh dịch thiêng liêng này đang tấn công toàn thể Giáo Hội thế nào: công việc tông đồ khựng lại, Giáo Hội bị thương và tê liệt, những nỗ lực tông đồ thường nên vô ích không kết quả.
j  Các con đang sống trong niềm lo lắng đau thương của Mẹ vì Mẹ thấy các con vẫn còn là nạn nhân của tội lỗi lan tràn. Mẹ thấy khắp nơi những phương tiện truyền thông đang giới thiệu những cách sống trái Luật Chúa cho các con cái đáng thương của Mẹ. Hàng ngày các con đang được nuôi dưỡng bằng những đồ ăn tội lỗi đầy nọc độc, thức uống ô dơ. Người ta trình bầy tội ác cho các con như một điều thiện, tội lỗi như một giá trị, lỗi bỏ luật Chúa như một cách thực thi quyền tự chủ và tự do cá nhân.
k  Như thế, người ta đang tiến tới độ làm mất lương tâm về tội, không cho tội là một độc ác nữa. Bởi thế, bất công, hận thù và vô đạo đang bao trùm trái đất, biến trái đất thành sa mạc mênh mông, không sự sống, không tình yêu. Người ta cố chấp từ bỏ Thiên Chúa và không trở lại. Người ta không còn Đức Tin chân thật, độc ác đang bành trướng, tội lỗi đang lan tràn: Đó là những dấu chỉ của thời đại xấu xa mà các con đang sống.
l  Nhưng đồng thời các con cũng nhìn thấy bao cách can thiệp của Mẹ để dẫn các con về đường trở lại, đường thiện và đức tin. Bằng những dấu chỉ khác thường khắp nơi trên thế giới, bằng những thông điệp và những lần năng hiện ra, Mẹ đang chỉ cho mọi người thấy rằng Ngày Lớn Lao của Chúa đã gần kề.
m  Nhưng TTVSM đau khổ biết bao khi thấy rằng những lời nhủ bảo của Mẹ không được chú ý và thường thường bị loại bỏ và chống đối công khai, ngay cả nơi những người trước hết có bổn phận phải lãnh nhận. Bởi thế, hôm nay, Mẹ chỉ tỏ cho những con cái bé mọn của Mẹ thôi, những con cái nghèo khó, đơn sơ, cho tất cả những con cái còn biết nghe và theo Mẹ. 
n  Hiện thời Mẹ đang rất cần một lời cầu khẩn và đền bù lớn lao. Vì thế, các con yêu dấu, Mẹ ghé xuống các con, xin các con hãy quì gối cầu nguyện liên tục với Mẹ trong những giờ phút trong đêm giao thừa này."
    
                                                                                                                                                                                
          
 

 
 


           
     
                                     
    
                                                
  
                                                          

         

 
                                                      
    
                               

             
